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 شناسي زیست          
 

پور( )حامد حسین «   4» گزینة-1

کمیاخته کناری، یاختههای بین در را فراوانی برونترین عددد ‌‌های غددد ریز

یاخته این )HClدارند. عدد  اسید عیها را هیددرو‌‌( یدنن حاوی که ژنسازند

یاخته این رأسی شکل،غشای به تنجه با چدین‌است. هایی)زوائدد‌خدنردیی‌ها

دارد. ریزغشایی(

یزینه سایر ها:بررسی

یاختده‌«:1»یزینة ویتداعین‌‌این داخکدی‌‌‌‌نمدی‌B12هدا ماعدل بککده سدازند 

ویتداعین‌‌‌‌عی نیدایی جد ن و ویتداعین این از عحافظت در که در12Bسازد

است. تأثیری ار باریک رودة

یاختهتبیش«:2»یزینة عدد ، حفرات سطح با را فاصکه واقد ‌رین اصکی های

دارند. عدد  غدد ممق در

یاخته«:3»یزینة بدا‌‌این عخدایی، عاد  کنند  ترشح های یاخته بر ملاو  ها

دارند.یاخته عجاورت نیز اصکی های
 (11 ، صفحة 1شناسی  )گوارش و جذب مواد( )زیست  

---------------------------------------------- 

)وحید زارع( «   3» گزینة-2

یزینه ها:بررسی

ندیم‌‌«:1»‌یزینة عجداری درون عای  حرکت کنید بده‌‌دایدر ‌تنجه عربدن  ای

تحریدک بی دی پدردة ارتدداب اثدر )در اسدت. عادز بده تدداد ی پیدا  ارسال

شنند(نمی

است.«:2»یزینة شننایی( )نه تداد ی بخش به عربن  نیز ویژیی این

پرد «:3»یزینة بی ی، دریچة

‌‌

‌

حکزونی بخش آن پشت در که است نازک ای

بی دی، دریچدة است. رزب کرد  پر عایدی را حکزونی بخش دارد. قرار ینب

عدی در ارتداب به را حکزون درون یاختده‌‌‌عای  حکزوندی بخدش در هدای‌آورد.

عژککعژ که دارند قرار ایدن‌‌‌‌داری دارندد. تمداد ژلاتیندی پنشش با هایشان

ییرند ‌یاخته عکانیکیها حکزوندی،‌‌‌‌‌‌های بخدش درون عدای  بدا درزب کده اند

آنعژک عیهای خم کانالها نتیجه در ییرند شند. غشای یننی و‌های بداز ها

یاخته عیاین تحریک پیدا ‌‌‌‌‌ها یدنب م دو شدننایی بخدش نتیجه در شند.

عی عاز به را شد  ایجاد برد.م بی

عن«:‌4»یزینة پردة پدردة‌جاو ین ینب، در ‌‌‌‌‌‌ند

‌‌

بده پدرد  ایدن اسدت. صدما 

ایدن است. درزب عت ل عیانی( ینب استخنان )بزریترین چکشی استخنان

عی بی ی دریچة از رزب قبل باشد.پرد 

پرد  ننمی نیز بی ی دریچه که کنید باشد.عیدقت
 (03و  12های  ، صفحه1شناسی  )حواس( )زیست  

---------------------------------------------- 

زاده( )وحید کریم «   4» گزینة-3

دیدر ‌ تننع افزایش سبو که ماعکی عدی‌هر عدی‌‌ای ژندی‌‌‌شدند، خزاندة تناندد

غنی را افدزایش‌‌‌جمدیت درپدی ژندی، خزانه شدن تر غنی حقیقت در کند. تر

صنرت آن ای دیر  راعیتننع ژنی خزانه هم کنار در ها دیر  که چنن ییرد

دهند.عیتشکیل

یزینهبر سایر ها:رسی

جیش«:1»یزینة از ر بسیاری بر فنری تأثیر ندارند.‌ها نمند

یبیددی‌‌«:3و2»هاییزینه انتخدان نیست. صادق یبیدی انتخان عنرد در

عدی‌تفاوت کاهش جمدیت در را فردی کده‌‌‌‌‌های باشدید داشدته تنجده دهدد.

نمی تاییر را افراد خند ویژیی یبیدی دهد.انتخان
 (44و  45های  ، صفحه0شناسی  در اطلاعات وراثتی( )زیست )تغییر 

---------------------------------------------- 

پور( )امیر گیتی «   4»گزینة -4

یدناربغد  بدا ن دة صدفرا کیسدة و کبدد ) نزا مددد (، پانکراد بزاقی، های

یفتارعرتبط در درسی کتان عتن یبق عؤثراند. غ ا ینارب در و ف دل‌2اند

هنرعدننی‌‌‌1شناسیزیست2 و م دبی مناعدل کنترل تحت ینارب دستگا  ،

دارد. قرار

یزینه سایر ها:بررسی

نمی«:1»یزینة ینارشی شیرة تن ید به صفرا پردازد.کیسة

کر‌‌‌«:2»یزینة حرکدات یدنارب، دسدتگا  در درسی، کتان حد تنیدا‌عدی‌در

بخش به ضمن در هستند. ینارب به ن ة غد ایی‌هایعربن  اصلاً شد ، ذکر

نمی وارد شند.هم

ندارند.«:3»یزینة قرار شکم درون بزاقی غدد
 (12و  10، 11، 13تا  11های  ، صفحه1شناسی  )گوارش و جذب مواد( )زیست  

---------------------------------------------- 

)علی درفکی( «   2» گزینة-5

شد  بیان درستی به سن  و دو  .اندعنارد

آن دنن‌‌‌‌ بخدش بزریتدرین و عخچده عاهی در عاز بخش بالاترین دو ( عنرد

عی ‌‌‌‌‌بینایی

‌‌‌

تدرین )مقبدی ا نخداع ب دل بدا عجاورت در عخچه عاهی در باشد.

صدفح شدکل در کده همانطنر اعا دارد. قرار عاز( اسدت،‌‌33ةبخش عشدخ 

نیستند. هم عجاورت در بینایی و نن ا نخاع ب ل واضحا

عا برخی سن ( ییرند عنرد یریق از فرورها چشدم‌های زیر و جکن در که سر 

عدی‌‌آن تشدخی  تاریکی در را شکار عحل دارد قرار سدایر‌‌‌ها، بررسدی دهدد.

عنارد:

ییرند  اول: جیرعنرد عکانیکی ‌‌‌های

‌

تندة بده اول بندد ات ال عحل در جیرک

دارندد. قرار جکنیی پاهای دو  بند و اول بند بین بککه ندارد. قرار دقدت‌جاننر

ییرند  این کنتا کنید حشرات در که جکنیی پاهای در هسدتند ‌‌ها پاهدا ترین

دارند. قرار

شکل یبق چیار : ییرندد ‌‌‌‌11عنرد یدازدهم، درسدی کتدان دو  ‌ف ل

‌

هدای

جداننر پنست زیر در کانال این که دارد قرار کانال درون جانبی خط عکانیکی

پ زیر در نیز ها ییرند  پس است. یرفته دارند.قرار قرار نست
 (03تا  00های  ، صفحه1شناسی  )حواس( )زیست  

---------------------------------------------- 

 (دفر می)محمدحسن کری «   2» گزینة-6

دو‌ ژنتیدک، عیندسی روب به انسن ین تن ید چیار  عرحکه در که کنید دقت

تشکیل اشتراکی نیستعیپینند پپتیدی پینندها این اعا ند.شند

یزینه سایر ها:بررسی

شکل«:1»یزینة صفح14عطابق در درسی ژن103ةکتان به، عربن  های

A های دارند.Bوزنجیر  فاصکه آن با و نبند  عت ل انداز را  به
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شکل«:3»یزینة صدفح‌14عطابق در درسی بده‌‌103ةکتان عقاوعدت ژن ،
زنجیر  از کدا  هر ژن با عقایسه در دی‌پادزیست دارد‌‌‌هدای بیشدتر یدنل گدر

بیشتری استر فسفندی پینندهای و ننککئنتیدها واجد باشدعیپس
در‌‌‌«:4»یزینة کده ای عرحکده همدان مبارتی به یا فرایند این دو  عرحکه در
درسیشکل مننانکتان بده‌‌«ن»با عربدن  های فرایند است، شد  عشخ 

صنرت4و3عراحل دنا سازی سدن‌‌‌عدی‌همسانه عرحکده در ‌ییدرد.
‌
همسدانه  
یاختده به آن ورود و پلاسمایی غشای از ننترکیو دنای مبنر شاهد دنا سازی

هستیم.
 (130، صفحه0شناسی  )زیست  

---------------------------------------------- 

)مهدی اسماعیلی( «   4» گزینة-7

کتان عاکرویبق یازدهم و دهم درسی ینیچده‌‌های و‌‌‌فاژهدا پیدر قرعدز هدای
فایندیآسیو را عید  ینیچده‌‌‌‌سیتنز عحتنیدات فاینسدیتنز فرایندد در کنند،

همن جمکه از آنزیمقرعز تنسط بدین‌یکنبین پینند و شد  تجزیه عاکروفاژ های
تشکیل عدی‌‌اجزای شکسدته آن ‌‌‌‌‌‌دهندة

‌‌‌
هدای زنجیدر  کده کنیدد دقدت شدند.
تشدکیل آعینناسدیدی واحددهای از همنیکبین، ساختار در عنجند پروتئینی

ا اشدتراکی،شد  هدای پیننددی از اندنامی واحد)آعینناسدید(ها ایدن بدین ند.
عشاهد  ... و یننی یکبدنل‌‌‌عیهیدروژنی، خدناری درشدت با عاکروفاژها شند.

را ها پینند این قرعز، شکنند.عیهای
یزینه سایر ها:بررسی

پکدی‌‌عین«:1»یزینة واحدد زیر یک از تنیا تشدکیل‌‌یکنبین پپتیددی)زنجیر (
ا ست.شد 
هیدروپینند«:2»یزینة ‌‌‌های

‌
سدن  سداختار تثبیدت در اشتراکی و یننی ژنی،
عدارپی  دارای فقط دو  ساختار در همنیکنبین که کنید دقت اعا دارند نقش

صفحه ساختار و نددارد.‌است بامد ای آنچده کده کنیدد دقدت آن بدر مدلاو 
همنیکبین سن  ساختار در ها عارپی  بیشتر کدنش‌شند،عیتاخنردیی برهم

کنند   تثبیت پینندهای نه است آبگریز های
هیددرو‌‌پینند«:3»یزینة پپتیددی، جمکه از عختکف در‌‌های ... و یدننی ژندی،

پروتئین آعیننساختار ات ال بام  عدی‌‌اسیدها یکددیگر به تنیدا‌‌‌ها کده شدنند
ریبنزو  تنسط ترجمه حین در پپتیدی عی‌پینند شند.تشکیل
 ( 32، صفحة 1شناسی  )ترکیبی( )زیست 

 (12و  12تا  14های  ، صفحه0شناسی  ( )زیست31، صفحه 1شناسی  )زیست 
---------------------------------------------- 

 )حامد حسین «   4» گزینة-8

‌‌‌
پور(

در خدنن جریدان جیدت هستند، آبشش دارای که دوزیستان ننزاد و عاهیان در
د است. عتفاوت آبششی رشتة یک های سدرخرگ‌‌‌رگ دو آبششدی رشدته هر ر

شک سرخرگ از ها سرخرگ این از یکی دارد. خدنن‌‌‌میح نر کده یرفتده عنشا
بده‌‌ آبششدی کمان از را هددایت‌‌‌‌سدمت‌تیر  آبششدی رشدته کندد.‌عدی‌انتیدای

رشته انتیای از را روشن خنن دیگر آبششدی‌‌آبششیسرخرگ کمدان سمت به
سرخرگ به نیایت در و کرد  عکحقهدایت ‌‌‌شعیپشتی

‌‌‌‌‌‌
آبششدی کمدان هدر ند.
بدا سدرخرگ دارندد. ح دنر آن درون سدرخرگ دو و درون بدند  انتیا دو واجد

تیر  انتیاخنن یک آبششیبه کمان وعیواردی روشدن‌سرخرگشند خنن با
دیگر انتیای جریانعیخارجآبششیکماناز واضحا پس دو‌خننشند ایدن در

جیتسرخرگ باشد.عیهم

یزینه سایر ا:هبررسی

ساد «:1»یزینة دارای دریایی آبشدش‌‌ستارة ایدن است. آبشش ننع هدا‌ترین

لایده‌‌برجستگی دو از اکسدیژن یاز ها، آبشش عحل در . هستند پنستی های

مبنر عکدبی لایه عییاختة یک نه کند

عاهی«:2»یزینة و پنستان سخت آبششدر عحددود‌‌ها خاصدی نناحی به ها

نشد  زائد عناد دف  بده‌‌‌یتروژناند. عربدن  آبشدش یریق از ساد  انتشار با دار

عی پنستان باشد.سخت

شکل«:3»یزینة صدفحة‌11عطابق در درسی شناسدی‌33کتان ،2زیسدت

ییرند  عاهی، جانبی خط عژکدر دارای عکانیکی عتفداوت‌های ینل با هایی

هستند.
 (23و  33، 53، 54، 05ی ها ، صفحه1شناسی  ( )زیست00، صفحه 1شناسی )ترکیبی( )زیست 

---------------------------------------------- 

 «   1» گزینة-9

‌‌‌‌

‌‌‌‌‌‌

)نیما محمدی(

و م دبی هدای رشدته اعتدداد در ترتیو به چشم خارجی لایة و داخکی لایة

در عیدانی لایدة تنیدا، عیدان ایدن در دارندد. قرار بینایی م و پینندی غلاف

ن قرار بینایی م و از بخشی جکدنیی‌‌اعتداد در عیدانی لایة ‌‌دارد.

‌‌‌‌‌

بخدش تدرین

یاختده سدمپاتیک ام دان تدأثیر تحدت منبیه است. منبیه دارای هدای‌خند

عی یشاد عردعک و عنقبض را خند بیشدتری‌شدامی ننر شرایط این در شند،

درونی بخش عیوارد چشم شند.تر

یزینه سایر ها:‌بررسی

چشدم،‌‌‌‌‌‌ضخیم«:2»یزینة کدرة عیدانی لایدة بخدش ‌‌تدرین

‌‌‌‌‌‌

عژیدانی عاهیچدة

لایدة از بخشدی اسدت. تمداد در عژیدانی عاهیچدة با خارجی لایة است.تنیا

عستقیماً است، شفاف که است قرنیه عدناد‌خارجی و نبند  ارتبا  در خنن با

عی دریافت زلا یه از عستقیماً را خند اکسیژن و کند.غ ایی

یاختده‌‌‌«:3»یزینة دارای داخکدی و عیدانی اسدت‌‌‌لایة م دبی لایدة‌هدای در .

ننرون رشدته‌‌‌داخکی عیدانی، لایدة در و شبکیه ‌‌‌‌های

‌‌‌

بده عربدن  م دبی هدای

عیدانی لایدة بدرخلاف داخکی لایة دارند. قرار منبیه و عژیانی عاهیچة انقباض

تیز و دقت دارد.در نقش بینی

و‌‌‌‌«:4»یزینة صداف کداعلاً مدسدی یدا قرنیه سطح آستیگماتیسم بیماری در

هدی ‌‌ نیسدت. از‌کروی ندنری‌‌‌‌‌بخدش‌یدک ییرنددة دارای خدارجی لایدة هدای

لایه از جزیی ندارد.(نیست.)مدسی هم ننری ییرند  ایرچه نیست  ها
 (13تا  10های  ، صفحه1شناسی  )حواس( )زیست  

---------------------------------------------- 

)اشکان زرندی( «   3» گزینة-11

درس کتان اساد عتجد‌‌‌یبر جداننر تیداجم هنگا  قکمدرو،‌‌‌در صداحو بده اوز

است آس)نه زوعا (عمکن قکمرو صاحو ببیند.ویپرند 

ها:نهییزریسایبررس

خناه«:1»یزینة قکمرو رفتار یننهیدر هم افراد برابر در یننده‌ایجاننر افراد

دفاعگریدیها خند قکمرو کند.عیاز

ننم«2»یزینة غریعیاجرت ییزیرفتار که بده‌یاست جاننران صدنرت‌آن

بریشت و ینلانیرفت عد‌‌عددت‌یو درسد‌‌‌‌شدند‌یجابجدا کتدان اسداد بدر ی.

ب در هم عیدر ‌‌یعیریانیعیاجرت در هدم عننارک پروانه عانندد‌یداراند‌عانند

عشاهد  شند.عیسارها

در«:4»یزینة پشت دارا‌ییایلاک خزنددیان و است داخکد‌‌یخزند  ی قدا 

در پشت لاک یییایهستند. از پس دنبدال‌‌یینلانیهاتعسافیعاد  بده و

عیابیجیت در‌‌یید ار‌تخمیبرانیزعیسیعانایدانیتنسط سداحل اید‌بده

تخمندیآیع از پس دریی ارو به عایدوبار  یردند.یباز
 (113و  112های  ، صفحه0شناسی  ( )زیست114، صفحة 1شناسی  ( )زیست1،صفحه 1شناسی )ترکیبی( )زیست 
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رزایی(حسین می )امیر «   4» گزینة-11

شداعل‌‌‌ پدایین بده بالا از عاز پدل‌‌‌»ساقة عیدانی، ب دل‌‌عادز و «ا نخداع‌عادزی

باشد.عی

برجستهپل پلعازی است. عاز ساقة بخش فدا یتترین تنظیم در هایعازی

پدایین‌‌‌ دارد. نقدش بدزاق و اشک ترشح تنفس، جمکه از بخدش‌‌عختکف تدرین

)ب ل عاز اندکداد‌‌‌ساقة عرکدز سدر‌‌‌ا نخداع(، و مطسده از‌‌هدای کده اسدت فه

عیعکانیسم عحسنن بدن اول خط در دفامی عدی‌های یرفی، از داندیم‌شنند.

پدروتئین‌ از که دارد وجند آنزیم یزوزیم بزاق، و اشک در ‌‌‌که

‌‌‌‌‌

نخسدتین هدای

پدل برمیدد  نیدز بدزاق و اشدک ترشح تنظیم و بند  بدن دفامی عادزی‌خط

باشد.‌عی

یزینه سایر ها:‌بررسی

ب لعازپل«:1»یزینة به نسبت تدنفس‌‌‌‌‌ی تنظدیم اصدکی )عرکدز –ا نخداع

زیست کتان فاصدکة‌‌‌‌‌2شناسییبق و اسدت یرفتده قدرار بدالاتری سطح در ،)‌

تالاعند تا دارد.کمتری ها

تشدکیل‌‌‌«:2»یزینة عادز سداقه و عخچه عخ، اصکی های بخش از انسان عاز

قسمت از )یکی عازی پل است. هیپدن‌شد  برخلاف عاز( ساقة لاعندتدا‌های

تشدنگی(،‌‌‌ و یرسدنگی تنظدیم بخدش‌‌‌)عرکز از یکدی عادز‌‌‌جدز  اصدکی هدای

عی شند.عحسنن

پیا «:3»یزینة بنابراین و دارد نقش بینایی در عیانی م دو‌‌عاز از را هدایی

عی دریافت پلبینایی که باشید داشته دقت یرفی، از تنظدیم‌‌کند. در عادزی

عدی‌ غ ا دیدن و دارد نقش بزاق با‌ترشح پدس‌‌‌‌‌تناندد شدند. بدزاق ترشدح مد 

پیا عی که یفت ییرند تنان از عیهایی بینایی پلهای به ارسدال‌تناند عازی

شند.

 (34و  11، 13های  ، صفحه1شناسی  )ترکیبی( )زیست 

---------------------------------------------- 

)علیرضا رضایی( «   4» گزینة-12

ج در دنا رشتة دو روننیسی، عراحل همة قدرار‌‌در رنابسدپاراز آنزیم فدال ایگا 

پینندعی و آنییرند بین هیدروژنی عیهای شکسته شند.ها

یزینه سایر ها:بررسی

‌«:‌1»یزینة

‌‌‌

دندا، ا گنی رشته عقابل در باشد قرار که عحکی هر در کنید دقت

پدس شدند. بداز آنجا در دنا عارپی  تا است لاز  بگیرد قرار عناسو ننککئنتید

ند انجدا ‌‌‌‌‌اعکان روننیسدی کده باشدد عحکدی از بدد دنا عارپی  بازشدن که ارد

است. یرفته قرار ا گن رشته روی روبه در عکمل ننککئنتید و شد 

رنا«:2»یزینة ابتدا روننیسی، پایان عرحکة سدپس‌در شد  جدا دنا از بسپاراز

جددا‌‌‌‌ دندا ا گدنی رشدته از کاعل رنای پینندد‌‌‌عدی‌عن کنل نیایدت در و شدند

هدم‌‌‌‌‌روهید بده کاعدل یدنر بده رشته دو و شد  تشکیل دنا رشتة دو بین ژنی

شنند.عیعت ل

عی«:3»یزینة زیر شکل در که درهمانطنر روننیسی، حبان عحل در بینید،

قسمت عدی‌‌‌برخی عشداهد  دندا رشتة دو تنیا حدال‌‌‌‌ها در رندا رشدتة و شدند

ندارد. وجند ساخت

 (14تا  11و  12، 11 های ، صفحه0شناسی  )ترکیبی( )زیست 
---------------------------------------------- 

پور( )امیر گیتی «   3» گزینة-13

صددفحة فدا یددت بدده عربددن  سددؤال باشددد.عددی1شناسددیزیسدددت11شددکل
شمارةبخش ککیه4تا1های سرخرگ ککیه، قشری بخش عیزنای، ترتیو به

ی انسان، در ککیه هر به هستند، ککیه سیاهرگ عدی‌‌و وارد سدرخرگ شدند.‌ک
هر  بین فناصل از سرخرگ این عیانشدابات مبنر قشدری‌ها بخش در و کند

سرخرگ کنبه عیهای تقسیم سرخرگچکتری این انتیایی انشدان هدا،‌شند،
عی ناعید  آوران شند.سرخرگ

یزینه سایر ها:بررسی
سیاهر«:1»یزینة به نسبت سرخرگ بیشتر ینل به تنجه دربا یدابیم‌عیگ،

رگ و بند  راست ککیة ککیه، این نیتدرو‌‌‌‌که عدناد دارای خدنن( دار‌ژن)حاوی
است. تر ینیل چپ ککیة سرخرگ به نسبت ککیه( )سرخرگ بالا

شکل«:2»یزینة آئنرت)نده‌‌10یبق انشددان روی از مبنر با عیزنای کتان،
سیاهرگ بزرگ انشدان و آن( بدزرگ‌‌خند )نده بده‌‌سدیاهرگ‌زیرین عثانده‌هدا(

عی شند.عت ل
شکل«:4»یزینة جکن10یبق ککیه سیاهرگ انشدابات انشددابات‌کتان از تر

عی دید  ککیه شنند.سرخرگ
 (25و  21، 21های  ، صفحه1شناسی  )تنظیم اسمزی و دفع مواد زائد( )زیست  

---------------------------------------------- 

ی(حسین میرزای )امیر «   4» گزینة-14

بی ه یاختده‌در تسدتن‌‌‌‌ها، هنرعدنن بیندابینی )پیدک‌‌هدای شدیمیایی‌‌سدترون
عی تن ید یاختهدوربرد( همچنین و )پیدک‌‌‌‌کنند ترشدحاتی نیدز سرتن ی های

کنتا  عیشیمیایی ترشح اسپر برد( فرایند که عیکنند کنترل را کند.‌زایی
استخنانتستن رشد در عاهیچهسترون و همد‌ها دارد. نقش هنرعدنن‌ها هدای‌ة

هنرعددنن‌ترشدددح )شدداعل یددردن ناحیددة از تیددروشددد  3ئیدددیهددای 4(T ,T )،
ککسیپاراتیرو و استخنانئیدی روی بر نیز بررسدی‌‌‌‌تننین( دارندد. ییرندد  هدا

یزینه ها:سایر
دیدنارة ن ده‌‌‌‌یاخته«:1»یزینة در سدرتن ی اسدپر ‌‌هدای عشداهد ‌‌هدای سداز

شند.عی
پیدک‌‌«:2»یزینة دو اثدر‌‌‌‌‌‌هدر تناندایی بدرد ، ندا  روی‌‌شدیمیایی بدر ید اری
دارند.اسپر  را زایی
یاختده‌«:3»یزینة برای فقط عنرد بدرای‌‌‌‌‌این و اسدت صدادق بیندابینی هدای
نمییاخته صادق سرتن ی کنتا های پیک زیرا بده‌‌‌‌باشد. ترشدح بده نیدازی برد

ندارد. خنن داخل
 (14 ، صفحة1شناسی  )ترکیبی( )زیست 

 (131و  22، 42تا  42، 44، 45های  ، صفحه1شناسی  )زیست 
---------------------------------------------- 
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)پوریا برزین( «   3» گزینة-15

تک ریشة مرضی برب دو پده‌‌در بده نسبت پنست ضخاعت کدم‌‌ای په، تدر‌هدا
تک ییاهان در یاختهاست. دو په، برخلاف نرد  په پارانشیم عهای شداهد ‌ای

ییاهانشند.نمی عدادل تک په ییاهان که کنید دو پده‌‌C4دقت ییاهدان و
ییاهان باشند.عیC3عدادل

یزینه سایر ها:بررسی
تک«:1»یزینة ساقه مرضی برب بده‌در داخل از آوندی دستجات تراکم  په،

ا حال در تکخارج ییاهان است. تثبیدت‌‌‌C4ای پده‌فزایش عرحکده دو هدر ،
عی انجا  روز در را دهند.کربن

دایدر ‌‌‌‌«:2»یزینة یدک روی آونددی دسدتجات دو په، ساقه مرضی برب در
یرفته یاختده‌‌قرار از یروهدی برگ، ریزب فرایند یی دو په ییاهان در هدا‌اند.

ت دعبرگ قامدة عحل آنزیمدر عینسط ییا  خند یاختده‌های عیرند.همچنین
شدن ویروسی صنرت در برگ دار هسته اسدید‌‌‌عدی‌های سا سدیکیک تنانندد

شنند. ای یاخته عرگ عنجو و کرد  آزاد
تک«:4»یزینة ریشة مرضی برب آونددر دو په، و بلافاصدکه‌ په آبکش های

آوند خارج سمت یرفتده‌در قرار چنبی کداعبی‌‌های در‌‌اندد. پسدین، رشدد و ن 
تک نمیییاهان دید  شند. په

 (25تا  21های  ، صفحه1شناسی  ( )زیست141و  154های  ، صفحه1شناسی )ترکیبی( )زیست 
 (11و  12و  21های  ، صفحه0شناسی  )زیست  

---------------------------------------------- 

رفیعی( )کیارش سادات «   2» گزینة-16

واکنشC4وC3ییاهان روز در انجدا ‌فقط را کربن تثبیت به عربن  های
یاختدده‌عددی دارای ییاهددان ایددن در‌دهنددد. کدده بددند  روزندده نگیبددان هددای

یزینهسبزدیسه سایر بررسی دارند. ککروفیل خند ها:‌های
در‌چرخة«:1»یزینة ییاهان تما  در عیکا نین انجا  کنیدد‌روز دقت شند.
CAMتقسیم ییاهان برای زعانی در‌‌‌بندی را او یده تثبیدت کده است صادق

عی انجا  روز در را کا نین( )چرخة نیایی تثبیت و دهند.شو

کربنشدان‌CAMوC4ییاهان«:3»یزینة تثبیت از حاصل عاد  4او ین

نرد  پارانشیم کنید دقت است. ییاهانکربنه عخ نص باشد.عیC3ای
فتن«:4»یزینة یاخته ننع دو حداقل سبز ییاهان دارندد.‌سنتزتما  (1کنند 

روزنه پارانشی2نگیبان کنند .‌سنتزفتنمی(

اکسیژC3ییاهان ممککرد به ندارند.نسبت بالایی عقاوعت روبیسکن نازی
 (11تا  14و  10، 22های  ، صفحه0شناسی  ( )زیست12، صفحة 1شناسی  )ترکیبی( )زیست 

---------------------------------------------- 

)محمدمهدی روزبهانی( «   3» گزینة-17

شکل شناسی63صفحة9عطابق یاخته2زیست صفحة ات ال از بدد بده‌، ای
عدی‌‌‌‌دین ایجداد شدکل تاییدر عادری یاختة دینارة در یاخته، )ایجداد‌‌ارة شدند.

دینار ( در فرورفتگی
یزینه سایر ها:بررسی

ریزکیسه«:1»یزینة تن ید که کنید صدفحة‌‌دقت تشدکیل از قبل یکژی های
عییاخته ر  دهد.ای
یاختده‌‌‌«:2»یزینة صدفحة تشدکیل از قبل درسی، کتان شکل درعطابق ای،
کروعنزو ایرا نمیف عشاهد  هسته غشای کروعاتیدی تک شند.های

دسدتگا ‌‌‌‌‌«:4»یزینة تنسدط سیتنپلاسدم تقسدیم جیدت که هایی ریزکیسه
عنتقل دوک های رشته واسطه به اند، شد  تن ید دقدت‌‌‌عدی‌یکژی اعدا شدنند

تما که عطدابق‌‌‌‌عیکنید عثدال یدنر بده ندارند. را وظیفه این دوک های رشته
از یروهی روی‌‌‌‌‌شکل بدر دارندد، قدرار سدکنل حاشدیه در که دوک های رشته

ندارند. برمید  را ریزکیسه جایی جابه و نداشته ریزکیسه خند
 (13 و  14های  ، صفحه1شناسی  )تقسیم یاخته( )زیست  

---------------------------------------------- 

زاده( )وحید کریم «   4» گزینة-18

یاخته پرودر ایدن‌‌‌‌‌‌کارینتیهای دارد. وجدند رنابسدپاراز آندزیم ندنع یدک فقط
دارد. را رناها انناع ساخت وظیفه آنزیم

یزینه سایر ها:بررسی
رونن«:1»یزینة عنفی تنظیم عیاردر عییسی، جدا اپراتنر از را کنند  نه انداز.شند،
رو«:2»یزینة تنظیم ننع دو از کدا  هی  دی‌در قندد )لاکتدن‌‌ننیسی، زسداکاریدی

عث تنظیم در عا تنز و عنفی تنظیم نمیدر عت ل رنابسپاراز به شند.بت(
رو«:3«‌یزینة عنفی تنظیم آن‌‌در ات دال و یاختده به لاکتنز ورود با ننیسی،

عیار رنابسپارازبه ‌‌عیکنند ،
‌‌‌

شدند. عت دل اپراتنر تنا ی به و کند حرکت تناند
عدا تنز ورود بدا نیدز روننیسی عثبت تنظیم رنابسدپاراز‌‌‌همچنین یاختده، بده

شند.عی عت ل انداز را  تنا ی به تناند
 (2، صفحة 1شناسی  )ترکیبی( )زیست 

 (04تا  00و 10های  ، صفحه0شناسی  )زیست  
---------------------------------------------- 

)اشکان زرندی( «   4» گزینة-19

ننع استفاد 1اینترفرون دارو مننان در‌‌‌دید‌باشدند.‌عیبه کده داشدت تنجده
تانیپروتئیعیندس وراثترییابتدا عاد  عیدر تایر  دنبال به درریید‌دهد.

پرژن اول ساختار :هانهییزریسایبررسد.نکیعرییتانیتئو،
ننع«:1»زینةی تن ید1اینترفرون ویرود به آ ند  یاخته در اعاعیتنیا شند

با ارتبا  یب‌هاختد‌یازکده‌2ننعنترفرونیادر Tتیو نفنسد‌یدد‌یکشدند 

ع هدا‌‌شندیترشح یاختده این ایر دارد  یاخته ننع دو این وضدیت به بستگی ،
ننع اینترفرون باشند، نیدز‌‌عی2ویروسی ویدرود به آ ند  یاخته تنسط تناند

شند. ترشح
عیندسد‌دیتن یهانترفرونیا«:2»زینةی تنسط عیندسدی‌کید‌ژنتیشد  و

پرو یاخته در تن یدپروتئین پدروتئین،‌‌عیکارینت عیندسدی اینترفرون شنند.
نادرستهانندیپیدارا فدا بند ی یب‌‌آنتیو حا دت بده بسدیار‌یدد‌ینسبت

است.افتهیکاهش
یزینددده‌‌«:3»زیندة‌ی تنضدیحات بدده تنجده نددنع‌«1»بددا سددبو1اینترفدرون ،

بیگانهفدال نمیشدن عاکروفاژها در .شندخناری
 (21و  22، 52، 51، 12، 13های  ، صفحه0شناسی  ( )زیست23، صفحة 1شناسی )ترکیبی( )زیست

---------------------------------------------- 

)مریم سپهی( «   2» گزینة-21

قکدو دو  صددای خاتمدة تدا )پدن ( قکدو اول صددای شروع زعانی فاصکة در
بطدن‌‌ انقبداض عدی‌‌‌)تاک( صدنرت عدنارد‌‌هدا صدحیح‌« »و«د»،«ج»ییدرد

د.باشعی
T عنج از بطدن‌‌بخشی انقبداض پایان از پیش اندکی قکو بازیشدت‌‌ننار و هدا

عیآن ثبت استراحت حا ت به ج(ها عنرد )درستی شند.
آئدنرت‌‌‌ سدرخرگ روی بطدن انقباض بیشترین که است فشاری بیشینه، فشار

عی ‌Tوارد عنج ثبت از قبل درست که د(عیکند عنرد )درستی باشد.
ب انقباض عرحکة )دریچهطندر دهکیزها خروجی دهکیدزی‌‌ها، ‌–هدای

‌‌‌‌‌‌
بطندی(
جمد  قکدو( بدالایی )حفدرات دهکیزهدا درون خدنن نتیجه در هستند بسته

هعی عنرد )درستی (دشند.
عنارد: سایر بررسی

بطن انقباض عرحکة در دهکیزا ف( عرحکة‌ها، در هستند. استراحت حال در ها
عاهیچه تارهای ینل دهکیزها دانقباض عیای کاهش )نادرسدتی‌‌هکیزها یابدد.

ا ف(‌ عنرد
سرخرگ دینارة نمین( بسته هریز حا دت‌‌ها بده کشید  حا ت از بککه شنند،

بداز‌ ممدن‌‌‌‌‌‌عدی‌مادی اسدتراحت زعدان در سدرخرگ قطدر ر عییردندد.کاهش
ن(عی عنرد )نادرستی دهد.

 (44تا  51های  ، صفحه1شناسی  ( )زیست52، صفحة 1شناسی  )ترکیبی( )زیست



 6: ةصفح  تجربي  هموازدد 4141جامع برای آمادگی کنکور مرحله دوم آزمون   
 

محمود( )علی وصالی «   1» گزینة-21

شکل ف ل«6»عطابق در درسی قنددی‌‌«9»کتان ترکیبدات یازدهم، سال

عیآندو عنتقل رست دانه به از په، مبنر با حدا ی‌سپر  در ‌‌شنند.

‌‌‌

ایدن در کده

همدانطنر ضدمن، در اسدت. شد  اشار  ترکیبات این عستقیم ورود به یزینه،

عی بده‌که شد  کشف هنرعنن قدارچی‌‌‌‌‌دانید، بیمداری ندنمی بررسدی هنگدا 

عی نقش غلات ب ر رویش در و است دارد.میجیبر ین

یزینه سایر ها:‌بررسی

ینن«:2»یزینة خروج دنبال به آن خروج Kهایبا
وCl

پلاسدمن یز‌ ،

عی بسته هنایی روزنة و داد  آبر  هنرعنن استسیزیکشند. هنرعننی اسید،

هم و فرایند این وقنع در جنانده‌‌که رشدد از عماندت نقدش‌‌‌چنین، ییدا  هدای

دارد.میعی

یاختده‌«:3»یزینة تقسیم و تحریک در جیبر ین، بده‌‌‌‌هنرعنن ییداهی هدای

عین  تن ید و ین ی رشد ننمی انجا  است.عنظنر عؤثر دانه بدون های

استفاد «:4»یزینة افزایش عین با اتیکن، هنرعنن از

‌‌‌

شد  رسید  نارد، های

عیدن  ایدن شددن فاسد و تخریو اعکان حد، از بیش استفادة صنرت در هدا‌و

در رأسی، چیریی پدیدة وقنع هنگا  به اتیکن، هنرعنن همچنین دارد. وجند

عیجنانه پیدا افزایش جانبی کند.های
 (131  و 1های  ، صفحه1شناسی  )ترکیبی( )زیست 

 (154تا  151و  101های  ، صفحه1شناسی  )زیست  
---------------------------------------------- 

حسین میرزایی( )امیر «   4» گزینة-22

سؤال، نفنسیت صنرت از عدی‌‌عنظنر کده هستند ‌‌‌هایی

‌‌‌‌‌

عادز از خدارج تنانندد

بده دیگدری عحدل هدر یدا آپاندیس ساختار از بخشی )در عادز‌‌استخنان جدز

ب و اندا استخنان ککی ینر این نفنسیته شنند. تن ید شداعل‌‌های نفی( ها،

ممل نفنسیت )Tهای و نفنسیتکنند  پلاسمنسیت( و خدایر ‌کشند  های

تماعیهستند. که دفدامی‌‌‌‌ینیچهعیدانیم خدط دوعدین در عدؤثر سفید های

عی تن ید استخنان قرعز عاز در فقط شنند.‌بدن،

یبیدی، نیاخته کشندة غیدر‌‌فنسیتهای دفداع کده‌‌‌های هسدتند اخت اصدی

یاختهعی غیراخت اصی صنرت به )یاختده‌‌‌تنانند ویدرود بده آ ند  هدای‌‌های

شنند.ترشح عت ل یک( ننع اینترفرون کنند 

در عیم ‌‌‌‌سؤالنکته

‌

بدرخلاف یبیددی کشدند  یاختده کنید تنجه که بند این

تن ید و تقسیم تنانایی اخت اصی دفاع او یه های هدای‌‌ نفنسیت د نفنسدیت

ندارد. را دیگر

یزینه سایر ها:بررسی

عی«:1»یزینة عنرد با نفنسدیت‌این ارتبا  در ‌‌Tتناند صدادق‌‌هدای کشدند 

یاخته این عیباشد. عت ل سریانی یاختة به پرفدنرین،‌‌‌‌ها، ترشدح بدا و شدند

عی ایجاد غشا در آنزیعنف ی کردن وارد با عدرگ‌‌‌‌مدی‌کند. بامد  یاختده، بده

عیبرناعه یاخته شد  شند.ریزی

پلاسمنسیت«:2»یزینة با ارتبا  در عنرد یاختهاین این است. درست هدا‌ها

آنددو‌ شبکة هسدته‌‌‌میپلاسد‌واجد و یسدترد  شدد ‌‌‌‌زبدر راندد  ینشده بده ای

عیعی ترشح پادتن که کنند.باشند

عی«:3»یزینة نیز عنرد یاختهاین با ارتبا  در کندد‌‌تناند صدق خایر  .های

یاخته ییرنداین دارای فقدط‌‌‌‌‌‌ ‌ها و هسدتند خدند سدطح در اخت اصدی هدای

آنتیعی ننع یک به شنند.تنانند عت ل ژن
 (24تا  21و  23، 32های  ، صفحه1شناسی  )ترکیبی( )زیست  

 (33و  42، 11های  ، صفحه1شناسی  )زیست 

)حسن محمد نشتایی( «   4» گزینة-23

ف ایداراز یراک بیریدو و داراونیدرونی ککروپلاست اسدت.‌‌‌یو ف دا سده

راک ف دا‌‌‌ژنیاکسا کترونیینیارند یپ ز ،یدر در کده نیدایدروند‌یاسدت

یرفته قرار خارج‌انداعک سطح با همانیغشایو ندارد. تماد کده‌یدنر‌آن

کربنه‌‌‌یخدارج‌یدیپیفسدفن ‌یةلاددانیعی بدا تمداد در هدای‌دراتید‌غشدا

پ ییغشا ککروپلاست، +‌NADPا کتریینیارند یاست. در در‌ون کده است

خارج سطح عدیلاکنئیتیغشایعجاورت .شندیعستقر

ها:نهییزریسایبررس

عن کنلکییه«:1»یزینة زنجلیتشکیهااز درر یدهند  ا کترون انتقال

لا‌‌،یتنکندریع بدا تمداد‌یدروند‌یغشدا‌یداخکد‌یدیپیفسدفن ‌یدة‌تنیدا در

پمپستندین واق  در بییاغشهای. ناقل بدا‌‌‌نیو تمداد در دو  و اول پمدپ

لا دو بیدیپیفسفن یةهر ناقل لا‌‌نیو بدا تمداد در تنیا سن  و دو  یدة‌پمپ

غشایرونیبیدیپیفسفن  .استیدرونیاز

غشدا‌«:2»یزینة انتقدال‌ةرید‌زنجندنع‌کید‌تنیدا‌یتنکنددر‌یعیدروند‌یدر

انرژ که دارد وجند نیا کترون تد‌ییغشدا‌هدای‌پمدپ‌یبدرا‌ازیعنرد نیعأرا

ترابر عنجو و دشندعیهاپروتننیکرد  یرف از غشدا‌گری. دید‌لاکنئیتیدر

ا کتدرون‌‌ر یزنجننعدو یکدی‌‌انتقدال دارد و2و1سدتم‌یفتنسنیبد‌وجدند

فتنسنیهمچنددد از بددد1سددتمیپددس از زنجنیدددانیکدده تنیددا انتقددالر یددددو،

بد‌یا کترون فتنس2سدتم‌یفتنسنیکه یرفتد‌‌1سدتم‌یو اسدت‌قدرار )زنجیر ه

تر( تاعینیل در دارد.یانرژنی، نقش پروتنن دهند  انتقال پمپ

فتنس‌هر«:3»یزینة از شدد  خارج غشدا‌2سدتم‌یا کترون د،ید‌لاکنئیتیدر

از پمپکیفقط )نه عیهاپمپ مبنر پروتنن دهند  انتقال .کندی(
 (15تا  11و  21تا  32های  ، صفحه0شناسی  ( )زیست11، صفحة 1شناسی  )ترکیبی( )زیست 

---------------------------------------------- 

پور( )حامد حسین «   4» گزینة-24

ریشده‌ لایة کتان، شکل به تنجه با هستند. صحیح عنارد بدا‌‌همة بیدرون از زا،

آونددرون با درون از و دارد.همچندین‌‌‌‌‌پنست عجداورت آبکدش( و )چدنبی هدا

ریشه لایه با درون از پنسدت‌‌‌آندودر  تدر خدارجی های یاخته با بیرون از و زا

دارد. عجاورت

عنارد:‌ همة بررسی

درون یاختها ف( حاوی مبدنر‌‌‌‌پنست از عدان  کده اسدت کاسپاری ننار با هایی

آپن عسیر از عیعناد در‌‌‌‌پلاستی ییاهدان بد دی در کده کنیدد دقت اعا شنند.

یاخته لایه، ک‌‌‌‌‌‌این ندنار فاقدد کده دارندد وجدند عدبدر و‌‌های هسدتند اسدپاری

کنند.عی دریافت عسیر این از را عناد تنانند

یاخته عین( را عناد عدبر بدددی‌‌‌‌های یاختدة بده عسدیر ننع سه هر از تنانند

دهند. انتقال خند

درون از بدد د( و عیج عسیر سه هر در عناد شنند.پنست، عنتقل تنانند
 (133و  134های  صفحه، 1شناسی  )جذب و انتقال مواد در گیاهان( )زیست  

---------------------------------------------- 

 )سجاد حمزه «   3» گزینة-25

‌‌

پور(

اریتروپدنیتین خدننی، کم زعان در که است ککیه و کبد سؤال، صنرت عنظنر

تن ید ها:عیبیشتری یزینه بررسی کنند.

ندارد.«:1»یزینة ناپینسته عنیرگ کبد برخلاف آن‌‌ککیه هدای عدنیرگ بککه

است. دار عنف 

اندا «:2»یزینة دو ، عا  یی عیدر عشخ  شکل جفدت‌‌‌ها تمدایز ییرندد.

عی شروع از قا ( بدد دو  )هفتة آن از ‌‌‌‌قبل

‌‌‌‌‌‌

زعدان در کنیدد دقدت شدند.پس

پدس ندارندد  عشخ دی شدکل انددا  دو ایدن از یک هی  جفت، تمایز شروع

آنمین ویژیی این داشتن نظر از کرد.تنان عقایسه را ها
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ککیه«:3»یزینة عنشدوهم سرخریی روشن خنن تنسط کبد هم و شدد ‌ها

عی تا یه آئنرت صدادق‌‌از ککیده برخلاف کبد عنرد در نیز دو  قسمت شنند.

نمی پنشید  صفاق تنسط و است شکم پشت ککیه شند.است.

یاخته4یزینة تخریو در کبد برخلاف ککیه ندارد.( نقش خننی های
 (131و  21، 23، 30، 31، 42، 05، 12، 11های  ، صفحه1شناسی  ( )زیست111، صفحه 1)ترکیبی( )زیست شناسی 

---------------------------------------------- 

 «   2» گزینة-26

‌‌‌‌
)نیلوفر شعبانی(

آن بدا   داندة در کده اسدت تک په نیاندانة ییاهان سؤال صنرت هدا،‌عنظنر

عی عشاهد  ند.شآندوسپر 

یزینه سایر ها:بررسی

دو په«:1»یزینة ترتیو نیاندانگاندبه  پهتکدهمة

دو په‌همة«:3«یزینة به عربن  عنارد

نیاندانگان«:4»یزینة همه ترتیو دو پهددو پهد پهتکدبه
 ( 101تا  103و  111، 11های  ، صفحه1شناسی  ( )زیست25تا  23های  ، صفحه1شناسی  )ترکیبی( )زیست 

 (21 ، صفحة 0شناسی  )زیست 
---------------------------------------------- 

فرد( می)محمدحسن کری «   4» گزینة-27

صددنرت‌ بدده تنجدده ژننتیددپسددؤالبددا قرعددز،‌GRو‌RW،RR هددای، رنددق

ژننتیپGG، GWW هایژننتیپ و خاکستری رنق ،W.دارد سفید رنق ،

یکبرگ‌از با یکی (GG,GW)آعیزب واجدباخاکستری سفیدیکی   یکبرگ

(WW) زاد نمی، وها خاکستری بدا‌‌باشدند.‌(GG)خا   تنانند حقیقدت در

‌‌‌‌‌‌(W)ا دل رندق، سدفید یدل اینکده بده عنتقدل‌تنجه زاد ‌‌عدی‌را پدس کندد،

بند. خناهد ناخا   قطدا رنق خاکستری

 :هایزینهسایربررسی

در1یزینه یکی: خ‌واجدد‌آعیزب واجدد‌‌بدا‌(WG)اکسدتری‌یکبدرگ یکدی

سفید زاد (WW) یکبرگ عی، خا  (WW)ها و سفید باشند.  تنانند

در2یزینه یکی: قرعزواجدآعیزب واجدد‌‌بدا‌ (GR)یکبرگ یکبدرگ‌یکدی

زاد (WW) سفید عی، ناخا  ها و خاکستری اشند.(ب WG )تنانند

در3یزینه یکی: قرعزواجدآعیزب واجدد‌‌با (RW,RG,RR) یکبرگ یکدی

سفید زاد (WW) یکبرگ عی، وها قرعز باشند.(WR)ناخا   تنانند
 (51و  53های ، صفحه0شناسی  )زیست  

---------------------------------------------- 

رضا بواناتی( )امیر «   3» گزینة-28

Aبخش نشانCتاهای ترتیو حفدرة‌‌‌به و تروفنبلاسدت دروندی، تندة دهندة

بلاستن عیدرون حفدرة‌‌‌سیست انددازة جدایگزینی، ابتدای در شکل یبق باشد

بلاستن عیدرون کاهش ایجداد‌‌سیست حفدرة درون به درونی تندة نفنذ و یابد

آنزیم تنسط عیشد  عشاهد  شند.‌ها،

یزینه سایر ها:بررسی

بلاسدتن‌‌‌«:1»یزینة دروندی تدندة جایگزینی، ضمن شکل، در‌عطابق سیسدت

دارد.عجاور قرار رحم دینارة

بلاستنیاخته«:2»یزینة بیرونی لایة آنزیمهای ه دم‌سیست، ایکنندد ‌های

عی ترشح یاختده‌را که حفدر ‌‌‌‌‌کنند و تخریدو را رحدم جددار ایجداد‌هدای ای

عیعی جای آن در بلاستنسیست که جدایگزینی‌‌‌‌کنند فرایندد ایدن بده ییرد.

عی یاختهیفته عرشند. این در جنین را‌‌های خدند نیداز عنرد عا ی عناد حکه

بافت این بهاز شد  ه م عیهای بنددست و جفت از نه ، ناف آورند

‌‌‌‌‌‌HCGبرون«:‌4»یزینة ندا  بده هنرعدننی تروفنبلاسدت (، )نده جندین شاعة

عی عیترشح عادر خنن وارد که تستکند اساد و اسدت.‌‌‌شند بدارداری های

تداو و زرد جسم حفظ سبو هنرعنن عیاین آن از هنرعنن ترشح شند. 
 (111تا  132های  ، صفحه1شناسی  )تولیدمثل( )زیست 

)علیرضا زمانی( «   4» گزینة-29

عنیرگرگ به عدی‌‌های نفی بسدته انتیای دارای که خدتم‌‌های نفی باشدند،
یاختهعی عیشنند. سریانی رگهای این یریق از بددن‌‌تنانند سرتاسدر در ها

ها رگ ا بته شنند. را‌‌پخش سدریانی هدای یاخته انتشار قابکیت نیز خننی ی

دارند.
یزینه سایر ها:بررسی

سددرخرگ‌«:1»یزینددة انسددان، بدددن )بدده‌در و‌هددا ششددی سددرخرگ جددز
سددیاهرگسددرخرگ و ندداف( بنددد بندددهددای سددیاهرگ ششددی، وهددای ندداف

هسدتند.‌عنیرگعیتما روشن خنن دارای ها رگ این عجاورت در عنجند های

عقدا بهبیشترین خنن در اکسیژن حمل عیر صنرت همنیکنبین ییرد وسیکة
دی‌ کدربن حمل عیزان بیشترین بده‌‌‌همچنین خدنن در یدنن‌‌اکسدید صدنرت

عی ک‌‌بیکربنات عقددار شدد  داد  تنضیحات به تنجه با یداز‌مدی‌باشد. هدای‌از
به جابهتنفسی خننان در عحکنل عیصنرت شنند.‌جا

سددرخرگ‌«:2»یزینددة انسددان، بدددن )بدده‌در و‌هددا ششددی سددرخرگ جددز

سیاهرگسرخرگ و ناف( بند سیاهرگهای ششی، عنیرگبند‌های هدای‌ناف،
رگ‌‌‌‌ همده و هدا رگ ایدن عجداورت در تیدر ‌‌‌‌‌عنجند خدنن فاقدد هدای نفدی

عنیرگعی که باشید داشته دقت عاهیچهباشند. دینارة فاقد هستند.ها ای
ختم«:3»یزینة عنیریی شبکه به که ریی سدرخرگ‌‌شنعیهر یدندی هدا،‌د

سیاهرگ‌سیاهرگ و کبدی عدنیرگ‌‌‌بان بده ناف دارای‌‌‌بند کده خدننی هدای

عی عتایری تراوشی عیفشار عنتیی کده‌‌‌‌‌باشند، باشدید داشدته دقدت شدنند.
عیهر دور قکو از رگچه درون خنن فشار عیشنیم، کاهش بندابراین‌ها یابد.

رگ است عنیرگعمکن به که عدی‌‌هایی عنتیدی خدنن‌‌شدنند‌ها فشدار دارای
عثلاًمیک دارد.باشند. پایینی فشارخنن کبدی بان سیاهرگ
 (42و  41، 51، 02، 12های  ، صفحه1شناسی  ( )زیست111و  12های  ، صفحه1شناسی )ترکیبی( )زیست  

---------------------------------------------- 

)حسن محمد نشتایی( «   2» گزینة-31

تخم ننع دو هر لاکتی کک)اریدر بازسازیکیو ندنم‌‌  +NADی(، کمدک یبه

عیآ ةرندیپ  تخمشندیانجا  در و‌‌،یکیلاکتری. شدد  انجدا  قندکافت ابتدا
تن  هنگا  عقداردیاسدیبه فسفاتیدوفسفاته عد‌‌آزاداز کدم وشدند‌یسکنل

پ‌‌ عن کدنل اداعده تبدد‌‌‌روواتید‌در لاکتدات و ‌NADHلیبده شیاکسدا‌شدد 
.ابدییع

:هانهییزریسایبررس

تخم«:1»یزینة عشندیعدیتن عن کنلCO2یا ککریدر عنجدر‌تناندیکه
اس همدان‌‌‌‌یدیبه شدند. خدنن فرا‌ددانید‌عدی‌کده‌یدنر‌شددن ندد‌یعح دنل

پ تخمروواتیقندکافت، در اتاندال‌‌ NADHیهدا‌ا کتدرون‌،یا ککریاست. بده
ع پیردد،یعنتقل .روواتینه
تخم«:3»یزینددة ازعن کددنل NADHیکددیلاکتریدددر هددایکدده واحددد

شد دیننککئنت تشکیل اکسای دچار و +‌NADشیاست عد‌شدد  .سدازد‌یرا
)لاکتددانیعیکهینرهمان است(دیاسکیلاکتات عنادعمکن فساد سبو

اشند‌ییغ ا تانی. از عروواتیپرییعاد  وجند هدر‌‌دآییبه ع درف اعا زوعاً
فسفات بدون ایعن کنل به نمجادیعنجر ید‌‌ندشیلاکتات عدثلاً ،زیکدن ‌ییکی.

ا را دوفسفاته فروکتنز و شد  ع رف فسفات بدون کند.یعجادییکنکز

تخم«:4»یزینة NADHیا ککریدر ننککئنتعن کنل دو از عن کدنل‌)دید‌که
تشکدارفسفات استلی( همچنابدییعشیاکسا،شد  انی. تخمنیدر ریننع

یک انجا  از ‌‌CO2کید‌‌ابتددا‌ز،یکدن ‌یپس عدددن‌‌عن کدنل تن ‌یکده دید‌اسدت
تن یدد‌‌عی نیدز آ ی عاد  واضحا اکسید، دی کربن تن ید با همزعان ا بته شند.
آنعی اعا عداد ‌‌‌‌شند از قبدل آ دی عداد  تن ید یکیکن یز، از بدد است، عیم چه

ن انجا  شند.میعددنی
 (25و  20، 33های  ، صفحه0شناسی  )از ماده به انرژی( )زیست 
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)نیلوفر شعبانی( «   3» ةگزین-31

مقو اندکاد فرایند ‌‌‌‌در

‌

در تنیدا دان جسدم بدا برخدنرد از پس دست کشیدن

آزاد عیداری ناقل بازو، پشت م کة حرکتی ننرون و رابط ننرون بین سیناپس

یاختهعی جسم و حرکتدی‌‌‌‌شند.دندریت ندنرون آکسدنن ابتددایی بخش و ای

قدرار‌‌ نخداع خاکستری بخش داخل بازو پشت سدایر‌‌عاهیچه )نادرسدت( دارد.

ها:یزینه

ناقدل‌«:1»یزینة ترشح ، بازو سر دو م کة و حرکتی ننرون بین سیناپس در

عاهیچه یاختة نزدیکی عیدر ر  و‌‌ای تحریدک عاهیچده آن دنبال به که دهد

عی شند.عنقبض

چیار«:2»یزینة در رابط های عن‌ننرون عدادة‌‌سیناپس در خاکسدتری‌‌جدند

ع شرکت وینخاع سیناپسی پس یاخته مننان به ها سیناپس از تا دو کند.در

سیناپسی. پیش یاخته مننان به دیگر تای دو در

آن«:4»یزینة پسجاییاز یاختة یاختده‌‌که ایدن پس شد  تحریک سیناپسی

عی ترشح عیاری( یا )تحریکی ناقل ننمی اداعه .در ‌کند

 (13و  14، 1 ،2های    ، صفحه1شناسی  )تنظیم عصبی( )زیست

---------------------------------------------- 

)شهریار صالحی(«4»  گزینة-32

)‌نا  عختکدف: اجزای )‌‌1ی اری ( رویدی روپنسدت :)2‌( ( عیدانبرگ آوندد‌3(: :)

( )4چنن) آبکش) آوند :)1( ( آوندی غلاف یاختة روزن3(: :)

عشداهد‌ ریبنزو  ککروپلاست، و عیتنکندری در کنید عدی‌دقت در‌‌  کده شدند

پدروتئین‌‌ از بخشدی عدی‌‌‌‌‌‌تن ید دارد. نقدش خدند نیداز عدنرد کده‌‌هدای داندیم

ژنریبنزو  از استفاد  با سیتنپلاسم در آزاد هستههای تن یدد‌های در نیز ای،

پروتئین انداعکبرخی این یزینههای سایر بررسی دارند. نقش ها:ها

پر«:1»یزینة عرگ سبو دینارة در عیورسنن یگنین بده‌‌تنپلاست و شدند

جابه به آن عیدنبال خا  شیرة پردازد.جایی

‌‌یاخته«:2»یزینة

‌‌

سدطح از تددرق در روپنست بافت نیافته( مادی)تمایز های

نتیجده در دارندد  نقش تدرق انجا  در یاخته این که آنجا از دارند، نقش خند

باشدندعی عدؤثر خدا  شدیرة صددند و تدرقدی عکدش ایجاد در ا بتده‌تنانند .

روزنهعی نقش که است.دانیم بیشتر هنایی های

یاخته«:3»یزینة نزدیکی در قرارییری با آبکشی بدارییری‌‌آوند همدرا ، های

یاخته از را عنب آبکشی عحل انجدا ‌‌‌‌‌)یاختده‌های عحدل کده عیدانبرگ هدای

عی انجا  هستند( دهد.فتنسنتز

 (21و  32های  ، صفحه0شناسی  یست( )ز111تا  132و  12های  ، صفحه1شناسی  )زیست 

 فرد( می)محمدحسن کری «2» گزینة-33

یائسدگیسؤالصنرت سدن بده هندنز کده دارد سدا م زن یدک بدن به اشار 

عینز از حاصل یاخته زن این بدن در است. عیدنز‌‌1نرسید  تکمیدل بدرای ،2،

شند، آغاز اسپر  با یاخته این که قا  دارد.زعانی اسپر  با به قا  نیاز

‌‌‌‌‌‌

هسته

عدنرد یاختده حدین همدین در و شدد  وارد آن سیتنپلاسدم درون به اسپر 

کروعنزو  عجمنمه یک ‌2نظرواجد

‌‌

عدنرد سکنل خند هسته کروعاتیدی)برای

اسددپر ( هسددته کروعاتیدددی)برای تددک کروعددنزو  عجمنمدده یددک و نظددر(

عینزعی سکنل این تکمیل2باشد.حالا عیدنز‌‌‌عیرا تکمیدل یاختده‌2کندد.با ،

واجدعنر نظر کروعنزو3د هاپکنئیدد‌‌عیعیعجمنمه هسدته سه که چنن باشد

عینز از حاصل دیگر تای دو و اسپر  برای ها هسته این از یکی واضحا 2دارد.

عینزعی پایان در که داریم سکن ی یک هسدته‌‌2باشند.حالا تقسدیم دارد، قرار

ا نداد  انجا  را سیتنپلاسم تقسیم هننز اعا کرد  تکمیل اینرا عیم ست.نکته

بککده‌ نیست ثاننیه اووسیت نظر زوعا عنرد یاخته که ینیچده‌‌عدی‌است تناندد

باشد.‌ نیز قطبی

درسی، کتان عتن به تنجه نیدز‌»با قطبی جسم با زاعه است عمکن ندرت به

تند و یابد بییاخته  قا  راای بددن‌‌‌‌شککی از عددتی از پدس کده کند ایجاد

عی قط«.شنددف  ینیچه نیزپس دهد.عیبی اسپر  قا  با تناند

یزینه همه ها:بررسی

کاعل«:1»یزینة را سیتنپلاسم تقسیم نظر عنرد یاخته اداعه دوعیدر کند،

حاصل آن از هاپکنئید بینعییاخته از هم یاخته این خند و روندد.‌عدی‌شنند

عجمنمه تدداد در تاییری نتیجه کروعنزودر نعیهای ر  .دهدمییاخته

یاختده‌‌نکته: دو و رفتده بین از شند، تقسیم ای یاخته یا  هر یبیدی ینر به

ایجاد شنند.عیجدید

عینز«:2»یزینة که ای یاخته تکمیدل‌2ایر اسدپر  قدا ‌‌‌کندد‌عدی‌را بدا (

آن‌‌عی سیتنپلاسدم تقسدیم از حاصل یاخته دو هر باشد، قطبی ینیچه دهد(،

قطبی ینیچه باشند.عینیز

عینز:«3»یزینة دهند  انجا  یاخته که کنید در‌1دقت او یده اووسیت یدنی

عینز نظرعیعتنقف1پروفاز عد یاخته اعا عینزسؤالشند شدد ‌2در عتنقف

بند.

عن کنل«:4»یزینة تنیا فرد، ژنگان تشکیل پدس‌‌‌‌‌در دارندد. نقدش دندا هدای

دورشدددته دندای هدای عن کدنل همدان ننککئنتیددی، پکیمرهدای از ایعنظدنر

یدک‌‌‌‌‌‌عی بدا اسدت برابدر و بدند  وراثتدی عاد  عحتنای کل همان ژنگان باشد.
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انسدان‌‌‌ در سیتنپلاسدمی. ژنگدان اضافه به ها تن فا  انناع از هرکدا  از نسخه

سیتنپلاس ژنگان راکیز  تشکیلمیدنای بدر‌‌‌عیرا مدلاو  نتیجده در 43دهد.

هسته از یکی در عنجند اداعد‌‌‌‌کروعنزو  در کده سدکنل ایدن سدکنل‌‌های بده ه

وارد جندین‌‌‌‌عیتخمک ژنگدان تشدکیل در نیدز راکیز  در عنجند دنای شنند،

عیرسد. تخمک سکنل به سیتنپلاسم تقسیم حین بددا که دارد نقش

 (132و131؛135های  ، صفحه1شناسی  )تولیدمثل( )زیست

 (20و21های  ، صفحه1شناسی  )ترکیبی( )زیست

 (41  ، صفحه0شناسی )ترکیبی( )زیست

---------------------------------------------- 

)محمدمهدی روزبهانی( «   3» گزینة-34

یاخته هستة نیاندانه، ییا  یک یردة هدم‌‌‌‌درون ن ة و زایشدی رویشدی، هدای

اسپر  یاختهچنین این همة است. عشاهد  قابل بخدش‌‌‌ها تنسدط هدای‌هدای

)یاخته یل شد تخمدان احایه دیپکنئید( نکتده‌های این کنکدنر‌اند. و96در

است.1401 شد  عطر 

یزینه سایر ها:بررسی

سدایر«:1»یزینة بدرای و دی نیسدت صدادق زایشدی یاختدة بدرای عنرد این

است.یاخته صادق ها

یاختده‌‌«:2»یزینة ایدن سداخت‌‌‌‌‌‌همة بده عربدن  )هدای( ژن خدند درون هدا

دارند. را روبیسکن

یاخته«:4»‌یزینة این از کدا  هی  کنید تقسدیم‌‌‌دقت حاصدل عسدتقیماً ها،

هستند. عیتنز حاصل عستقیما ها یاخته این همه نیست. عینز

 (112تا  114و  21، 11، 11های  ، صفحه1شناسی  )ترکیبی( )زیست 

 (15و  00های  ، صفحه0شناسی  )زیست 

---------------------------------------------- 

زاده( )وحید کریم «   1» گزینة-35

هی  ناهنجارییکدر انناع کروعنزواز هیدروعیهای رشدته‌پینند دو بین ژنی

نمی یزینهشکسته سایر بررسی ها:شند.

جیش«:2»یزینة ع امفدر جابده‌‌های و کروعدنزو ‌‌‌شددیی دو بدین جدایی

کروعنزو قطده یک از کروعنزو ‌ای عی‌به عت ل بهدیگر قطده این ینرشند.

پیریمیدی آ ی بازهای حاوی است.حتم ن

جابهع امف«:3»یزینة و عقددار‌‌‌شدیی افدزایش بدا کروعنزو  دو بین جایی

جیشژن این یی هستند. همرا  کروعنزو  یک دیگرهای کروعنزو  ینل ها

عی جیشافزایش در‌‌‌‌‌یابد هسدتند همدرا  کروعدنزو  یدنل تاییدر با که هایی

عی عشاهد  شنند.کارینتیپ

جیش«:4»یزینة جابهدر ح ف، ع امفهای و بازهایجایی کاهش ، شدیی

عی دید  کروعنزو  یک عیدزان‌‌‌‌آ ی کده اسدت حد ف جیش در تنیا اعا شند،

نمی تاییر دیگری کروعنزو  آ ی کند.بازهای

 (41و  43، 2، 5های ، صفحه0شناسی  )ترکیبی( )زیست 

---------------------------------------------- 

)حسنعلی ساقی( «   4» گزینة-36

عباد ه کده‌‌‌نایژک دارد.سدنرفاکتانت قدرار حبابکی کیسه از پیش بلافاصکه ای

ها حبابک در عنجند آن سطحی کشش کاهش تنسدط‌عیعنجو تنیا شند،

ترشح حبابک دو  ننع های شند.عییاخته

ها: یزینه سایر بررسی

زیست«:1»یزینة کتان عژک1شناسیدر عخا  که است ینلآعد  در دار

ع عیباد هنایژک پایان به عیای جمکه این از در‌‌رسد. کده کدرد استنبا  تنان

عباد ه یاختهنایژک )و عژکدار عخا  نیز دارد.ای وجند عژکدار( های

شکل«:2»یزینة به تنجه زیسدت‌‌36صفحة10با دقدت‌1شناسدی‌کتدان ،

کم و تیر  خنن که ششیکنید سرخرگ تنسط اکسیژن( از غنی )نه اکسیژن

عیتنیا هدایت ها حبابک سمت شند.به

نایژک«:3»یزینة است. هادی بخش انشدان آخرین انتیایی، )چده‌نایژک ها

عباد ه چه و‌‌‌‌انتیایی تندق بدرای عناسدو تدنان غ روف، نداشتن مکت به ای(

ویژیی این دارند. شدن عدی‌‌نایژک‌یشاد اعکدان تنفس دستگا  به تدا‌‌ها دهدد

یا ورودی هنای عقدار کند.بتنانند واپایش را خروجی

 (01تا  05های  ، صفحه1شناسی  )تبادلات گازی( )زیست  

---------------------------------------------- 

زاده( )وحید کریم «   3» گزینة-37

یزینه همة ها:‌بررسی

ژ ده‌‌«:1»یزینة تخدم‌‌لایدة ایدراف جندین‌‌‌‌‌ای از هدا عداهی و قنرباغده هدای

عی کنیدد‌عحافظت دقت ر ‌‌‌‌کنند. همدنار  دوزیسدت عثاندة در آن بازجد ن

بیشعی آن عیزان عحیط خشکی زعان در و عیدهد شند.تر

در‌‌‌‌‌«:2»یزینة و جندین و عدادر بدین خدننی ارتبدا  د یل به پستانداران در

غد اییعاهی اندوختدة عیدزان کنتدا  جنیندی دورة مکدت بده دوزیستان و ها

دارن خارجی که قا  جاننرانی است. کم مناعدل‌‌‌تخمک برخدی تدأثیر تحت د

یاعت زیادی عی‌،تدداد آن به ریزند.را
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استخنان«:3»یزینة جنینی، دوران بافتدر از نر‌ها بده‌‌عدی‌هدای و تشدکیل

نمک شدن افزود  با عیتدریج سخت ککسیم عاهیهای از اننامی در هدا‌شنند.

کنسه بندابر‌‌‌‌‌عانند نددارد. وجدند اسدتخنان و اسدت غ روفی اسککت اینعاهی

یزینه این عیر عنظنر همة بهها، عاهیداران از یروهی همدة‌‌جز در اسدت. ها

عشاهد عیر  م بی های یاخته م بی)پیکعیداران، ناقل ترشح با که شند

تنظیم را جاننر فدا یت کنند.عیشیمیایی(

)پلاتدی‌‌‌پرندیان،«:4»یزینة پسدتاندار ننمی و تخدم‌‌خزندیان ید ار‌پدند(

هم تخدمهستند. ضدخیم پنسدتة تنسدط جنیندی دوران در جداننران ایدن ة

عی ‌حفاظت

‌‌‌‌‌‌

جداننران این عاد  جنس برای فقط دو  قسمت کنید دقت شنند.

ید ار، قدا  تخدم جداننران نیسدت.در صدادق نر جاننران برای و است صادق

عشاهد  انداعیداخکی خند بدن در عاد  جنس و یاختده‌‌‌عیشند بدرای قدا 

دارد. جنسی های

 (22، صفحة 1شناسی  )ترکیبی( )زیست 

 (111تا  114و  44، 45، 41، 53، 2های  ، صفحه1شناسی  )زیست 

---------------------------------------------- 

زاده( )وحید کریم «   1» گزینة-38

سنق پنششی بافت چنددر یاختهفرشی فقط پدایین‌لایه، بدا‌‌‌های لایده تدرین

هسدتند.‌‌ تمداد در پایه اسدتنانه‌‌‌غشای پنششدی بافدت لایده‌‌در تدک ای،ای

تکسنق هدای‌‌‌‌لایهفرشی عدنیرگ عثدل خداص شرایط برخی استثنای ای)به

تک عکدبی و یاختهلایهناپینسته( همة قدرار‌‌‌‌‌ای پایده غشدای بدا تمداد در ها

یاخته زعینهدارند. عادة پنششی بافت نمیهای ترشح کنند.ای

یزینه سایر ها:بررسی

یکبا«:2»یزینة عکدبی ننع از نفرون پنششی شکلفت عطابق است. 9لایه

زیست1ف ل یدک‌‌‌‌1شناسیکتان عکدبدی پنششدی بافدت در نفدرون،‌‌، لایده

دارند.کندریعیتن قرار پایه غشای بر ممند ها

استنانه«:3»یزینة پنششی بافت یکدر یاختهای باریک، رودة ریدز‌‌لایة پدرز‌هدا

در یاخته غشای عساحت است.دارند. یاخته نناحی سایر از بیشتر قسمت این

سدطن «:4»یزینة بده عربدن  چندلایده فرشدی سدنق پنششدی بافدت در

یاخته عری، و دهان عثل بدن در‌‌‌‌عخایی پنششدی بافدت سدطحی لایة های

عدی‌‌‌‌ قدرار یکیکدنپروتئین( )ندنمی عنسین و بزاق با همچندین،‌‌تماد ییرندد.

تمیاخته در بافت این زیرین لایة بدزاق‌‌‌‌‌‌های دارندد. قدرار پایده غشدای بدا اد

یکیکن حاوی پایه غشای است.همانند پروتئین

 (25و  14، 13، 14های  ، صفحه1شناسی  )ترکیبی( )زیست  

فرد( می)محمدحسن کری      «2» گزینة-39

عنظنر بفیمیم باید حالات»ازسؤالابتدا عنظدنر‌«همه حقیقت در چیست.

پدر که ژننتیپی هر با که است فرزندد‌‌‌‌‌این تن دد اعکدان هدم بداز باشد، داشته

پس باشد. نظر حدالات‌»عنرد اشدار ‌‌‌‌‌‌«همه پددر عختکدف هدای ژننتیدپ بده ،

تیپ این در عیم هی سؤالادارد.نکته که است این نت صدرفاً‌‌مییا  بدا‌تدنان

هر دارد. خا   ژننتیپ فرزند که یفت قط  ینر به وا د، یک ژننتیپ داشتن

در شد  اشار  بیماری نیفتده‌سؤالصنرتدو هدای‌‌‌عدی‌، بیمداری در باشدند.

فرزند برای خا   ژننتیپ عدنی به فرزند بندن بیمار پدس‌‌عدی‌نیفته، باشدند

یزینه بیماری«3و1»هایهمینجا به اشدار ‌که فرزند بندن( نیفته و )خا  

رد است، نعیکرد  شد اشار  که همانطنر چنن داشدتن‌میشنند با فقط تنان

عادر، شد.ژننتیپ عطمئن فرزند بندن خا   از

یزین هم«4»ةدر یزینه این که شد  اشار  فرزند بندن سا م و خا   به نیز

یزینعیرد در اعا بدارز«2»ةشند. ا دل یدک و نیفتده ا دل یدک واجدد عادر ،

پددر‌‌‌عی یاعدت ایدر است. عحتمل ناخا   فرزند تن د حالات همه در و باشد

عادر باشد، نیفته دیر  ایدر‌‌عیواجد و بدهدد فرزند به را خند بارز دیر  تناند

عادر باشد، بارز دیر  واجد پدر فرزندد‌‌‌عییاعت بده را خدند نیفته دیر  تناند

باشد. عحتمل ناخا   فرزند تن د حالات همه در تا بدهد

تست کنید سدی اینت کر: حل روب همانند را ژنتیک صنرتسؤالهای به ،

را عیعفین از و کنید کنید.حل اجتنان ینلانی های حل

 (53تا  51های ، صفحه0شناسی  )انتقال اطلاعات در نسل ها( )زیست

---------------------------------------------- 

بخش(   ح )احمدرضا فر «   4» گزینة-41

همانند که پیچید جاندارانی ینکدارینت‌سازی دارند، کده‌‌‌تری جانددارانی و هدا

آنهمانند پیسازی پروها دارند، کمتری هستند.کارینتچیدیی ها

پرو همانندکارینتاغکو آغاز جایگا  یک فقط صدنرتی‌‌ها در دارندد. کده‌سازی

همانند آغاز جایگا  یک همانندد‌فقط دوراهی دو و باشند داشته سدازی‌سازی

عی شند، روبهتشکیل همانندتنان آغاز عحل نقطةروی رسدیدن‌‌بهسازی، هدم

دوراهی )شکلر‌دو کرد. عشاهد  (13صفحة13ا

یزینه سایر ها:بررسی

همانند«:1»یزینة از پی قبل باید دنا.وسازی عارپی  نه شند، باز دنا تان

نمدی‌کارینتپرو«:2»یزینة جایگدا ‌‌‌‌ها تددداد در تاییدری آغداز‌‌تنانندد هدای

همهمانند و کنند ایجاد خند دنای همانندسازی سرمت آچنین در هانسازی

است. ثابت
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ینکارینت«:3»یزینة حبدان‌در در همانندسازی سرمت در‌‌ها عختکدف هدای

عی خطی، نباشد.دنای برابر تناند

 (15تا  11و  5های  ، صفحه0شناسی  های اطلاعاتی( )زیست   )مولکول 

---------------------------------------------- 

)علی درفکی( «   1» گزینة-41

ب یاختة ننع یاختهدو عدی‌‌‌‌نیادی تشدکیل را خدننی یاختده‌‌هدای هدای‌دهندد.

تن ید نفنبنیادی نفن جیت در که عیسیتئیدی ممل یاختهها و هدای‌کنند

عیکن یاختهبنیادی بقیه عنشأ که یرد ئیدی و خننی هستند.های ها

یاختهپلاسمنسیت غیرعرکدزی‌‌‌ها هسدتة کده هستند عنشأ نفنئیدی با هایی

چ هم شکلدارند. یبق نیز ننتروفیل عی36صفحه1نین یازدهم تناندکتان

دارد. عیکنئیدی عنشأ و باشد داشته غیرعرکزی هستة

ریزکیسهیاخته در بازوفیل، عیکنئیددی‌های یاختة از و دارند هپارین خند های

یرفته یزینهعنشأ سایر بررسی ها:اند.

ائنزیننیاخته«:2»یزینة درهای ننتروفیل و دانده‌فیل خند یاخته ‌عیان

‌

هدای

هدای دانه عنننسیت تمایز از حاصل یاخته مننان به نیز عاکروفاژ دارد. روشن

یاخته دارد. عیکنروشن بنیادی یاختة از حاصل دفاعهای در ‌ئیدی

‌‌

اخت اصدی

یاختده از یرفتده عنشا های یاخته از هیچکدا  دیگر مبارتی به ندارند. نقشی

د واجد نیستند.بنیادی نفنئیدی، خند سیتنپلاسم در روشن انه

یاختهعنننسیت«:3»یزینة عیانها با ننتروفیدل‌‌‌هایی و دانده بددون هدا‌یاخته

چندیاخته هسته با عیانهایی و دانده‌قسمتی از‌‌‌یاخته دو هدر کده هسدتند دار

عیکنیاخته بنیادی عیهای عنشأ ییرند.ئیدی

ننع«:4»یزینة یاخته2اینترفرون و نفنسیتهایاز یبیدی Tکشند  های

عدی‌‌ یاختددده‌ترشدح از کده بنیدادی نفددن‌‌شددند عدی‌‌هدای عنشددأ ییرنددد.ئیددی

یاختده‌‌‌‌‌‌)یاختههاعنننسیت از یدا نبیدایی( خمیدد  تکدی هسدته با هدای‌هایی

عیکن عیبنیادی عنشأ ییرند.ئیدی

 (30تا  31های  ، صفحه1شناسی  )ترکیبی( )زیست  

 (20و  21، 23تا  31 های ، صفحه1شناسی  )زیست  

---------------------------------------------- 

آرخلو( )علی شریفی «   2» گزینة-42

غدة به آسیو صنرت در کندکی و جنینی دوران بافدت‌‌در تکاعل در تیروئید

عی ایجاد اختلال ر ‌‌‌م بی کدندکی و جنیندی در م دبی بافت تکاعل شند.

صنرتدهد.عی در که فردی بدا  ‌سؤالاعا عرد یک یرفته قرار بررسی عنرد

است.

یزینه سایر ها:بررسی

هنرعددنن‌«:1»یزینددة در اخددتلال بددا هیپددنفیز، برداشددتن صددنرت هددایدر

LHوFSHپرو تن یدو در عیلاکتین، ایجاد اختلال ایمنی و شند.عثل

پر«:3»یزینة صنرت فنقکدر هنرعدنن‌‌اری افدزایش و عقددار‌‌ککیه آن، هدای

عی افزایش خنن در جکنقند برای شدند.‌یابد. ترشح انسن ین باید آن از ییری

فنق غدة زیاد فدا یت با باید ایدن‌‌‌همچنین کده شدند عقابکه تنسدط‌‌ککیه کدار

فنق عحرک هنرعنن عیعیارکنند  انجا  شند.ککیه

فدا یت«:4»یزینة کاهش صنرت ویتداعین‌‌‌در شددن فددال پاراتیروئید، غدة

Dعی کاهش پاراتیروئید هنرعنن اثر همدر بدندن‌یابد. کم به تنجه با چنین

ککسی هنرعنن خنن، در یابد.ککسیم کاهش باید نیز تننین

 (31تا  43های  ، صفحه 1شناسی )تنظیم شیمیایی( )زیست 

---------------------------------------------- 

فرد( می)محمدحسن کری «    1» گزینة-43

فردیسؤالصنرت اشدار ‌61به غدد ‌‌‌‌‌عدی‌سا ه خدند بددن درون کده کندد

ندارد. جنسی های هنرعنن ترشح برای شد  بددن‌عیاخت اصی در که دانیم

بی ه ممر پایان تا سا م عرد عدی‌یک تستنسترون ترشح به تنیدا‌‌ها و پردازندد

جن ترشحهنرعنن سدن‌‌‌‌‌‌عیسی حددود از سدا م، زن بددن در اعدا 10کنندد.

تخمدان یائسگی، درپی بدد، به اخت اصدی‌‌سا گی دیگرغدد  و افتاد  کار از ها

ندارد. وجند پروژسترون و استروژن ترشح هدم‌برای فدنق‌‌‌ایرچه غدد  چندان

ک عقدددار بدده هددایهنرعددنن‌مددیککیدده هنرعددنن بددا همددرا  را جنسددی هددای

آ د ترشدح‌‌تستنسترون، خدند قشری بخش از کنرتیزول و کندد.‌عدی‌وسترون

غد  ککیه، پدس‌‌‌‌‌‌)فنق نیسدت.( جنسدی هنرعدنن ترشدح بدرای اخت اصی ای

زنیسؤالصنرت اسککت دارد.61به اشار  سا ه

شکل صفح10عطابق در درسی سه43ةکتان عاهیچه های زردپی از یکی ،

عت ل کتف مقبی بخش به که بعیسر سر پشت از بازوشند، استخنان الایی

شکلعیمبنر عطابق که کنید دقت اعا تدرین‌‌‌‌1کند برآعدد  درسدی، کتدان

آن پایینی سر استخنان، این آرنج.عیبخش عف ل عحل در یدنی باشد

یزینه سایر ها:بررسی

داریم.«:2»یزینة سر دو عاهیچه ننع دو انسان، بدن قسدمتی‌در در ننع یک

ق در دیگر ننع و ران شکلپشتی عطابق دارد. قرار بازو جکنیی کتدان‌9سمت

صفحه در دو41درسی به نسبت ران دوسر عاهیچه ،

‌‌‌‌

حجم عراتو به بازو سر

نتیجده دارد.در خدند سداختار در بیشدتری سارکنعرهای پس داشته بیشتری
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دارد. اشار  بازو دوسر عاهیچه به یزینه عاهیچده‌‌عیاین ایدن انقباض با دانیم

و بازو به نزدیکسامد بدازو،‌عیکتف دوسر عاهیچه انقباض درپی یدنی شند.

نزدیک بازو و کتف به سامد در عنجند م لات و ها استخنان شنند.عیتما 

عاهیچه«:3»یزینة رشد عنجو تستنسترون درسی، کتان عتن و‌عطابق هدا

ها کعیاستخنان عیزان به که تستنسترون هنرعنن پس فنقمیشند. غد  از

ت عت دل‌‌‌عیرشحککیه شدد  اشدار  های یاخته در خند های ییرند  به شند،

کمک بدن حرکتی دستگا  بیتر فدا یت به کم هرچند و کند.عیشد 

که«:4»یزینة هیپنفیز از شد  ترشح هنرعنن تنیا ککی، صنرت تناندد‌عیبه

رشد هنرعنن کند، تحریک را استخنانی سکنل تن ید اعدا‌‌عدی‌عستقیما باشدد.

از اسدتخنان‌پس ین ی رشد بر اثری هنرعنن این دیگر رشد، سن هدای‌اتما 

ندارد. بدن دراز

 (04،54،53های   ، صفحه 1شناسی )دستگاه حرکتی( )زیست

 (42و 43های  ، صفحه 1شناسی )تنظیم شیمیایی( )زیست

 (131  ، صفحه 1شناسی )تولیدمثل( )زیست

---------------------------------------------- 

 (فرد میمحمدحسن کری) «2» گزینة-44

درسی کتان شکل صدفح‌‌‌3عطابق در درسدی ‌‌40ةکتدان

‌‌‌‌

اسدتخنانی بافدت ،

مبدنر بدرای ممدندی عجداری واجد اسفنجی استخنانی بافت برخلاف عتراکم

رشته و ها م بیرگ اینعیهای های یاخته تما  شکل، همین باشد.عطابق

رفته کار به استخنانی تیاه ساختار در ایدن‌‌‌‌بافت از یروهدی تنیدا ایرچده اند

عشاهد  هاورد ساعانه ساختار در استخنانی های شنند.عیتیاه

یزینه سایر ها:بررسی

«:1»یزینة

‌‌

درون ندارد. ساز خنن یاخته استخنانی بافت هی  که کنید دقت

عشداهد  اسدتخنان عازقرعز اسفنجی، استخنانی بافت کده‌‌عدی‌حفرات شدند

خنن بنیادی های بافدت‌‌‌‌‌‌یاخته بده عتدکدق اسدتخنان عادز ایدن اعا دارد. ساز

نیست . استخنانی

اسدتخنانی‌‌‌‌«:3»یزینة بافدت بدرخلاف اسدفنجی استخنانی بافت درون حفر 

عشاهد  واجدعیعتراکم حفرات این در عنجند قرعز عاز که کنید شند.دقت

سازی خنن عادز‌‌‌عیتنانایی نددارد، سدازی خنن تنانایی که عازی تنیا باشد.

ن عشاهد  استخنانی حفرات درون یا  هی  که است درمیزرد تنیا بککه شند

دراز استخنان عرکزی شند.عیعجرای عشاهد  تناند

سداعانه‌‌‌‌‌‌«:4»یزینة فاقدد کده دارد اسدفنجی اسدتخنانی بافدت به هدای‌اشار 

تما درسی، کتان عتن است.عطابق دوعیهاورد هر واجد بدن های استخنان

استخن بافت باشند.عیانیننع

 (53و02های   ، صفحه 1شناسی )دستگاه حرکتی( )زیست

---------------------------------------------- 

آرخلو( )علی شریفی «   3» گزینة-45

عی ترشح فروعنن که دارندد‌‌‌‌‌جاننرانی م دبی سیسدتم کده جداننرانی و کنند

پا‌‌عی بددن داخل یا خارج در تن یدی شیمیایی عناد به در‌‌تنانند بدهندد. سدخ

صنرت عنظنر است.سؤالواق  جاننران همة

یزینه ها:بررسی

ین«:1»یزینة لایهبه ترین خارجی در انسان عثال خدند‌ر پنست )خدط‌های

یاختده‌ غیراخت اصی(، ایمنی عدرد ‌‌اول ایدن‌‌‌‌هدای ریدزب بدا کده دارد را ای

عیکرونیاخته دورها، پنست سطح از همانعیها کده‌‌شنند. دانیدد‌عدی‌یدنر

یکیکن یز تنانایی فاقد عرد  های باشند.عییاخته

عی«:2»یزینة عککه عدن‌‌زنبنر بکرزایدی ممل با و بدهد انجا  عینز جدو‌تناند

کروعنزو  تدداد با فرزندی شند.تن د کمتر های

م دبی«:3»یزینة ناقدل اندناع تن یدد بدا م دبی، سیسدتم دارای جداننران

عی عیاری و برتحریکی ییرند تنانند پسروی تحریکدی‌های تأثیر سیناپسی

بگ ارد. عیاری یا

ییرند «:4»یزینة دارای پدای‌جیرجیرک روی بر صما  پرد  به عت ل های

زوائدد جیرجیدرک صدما  پدردة ایدراف در کتدان، شدکل عطابق است. خند

عی دید  شند.عنعانندی

 (113و  11، 21، 31، 44 تا 41، 04، 05، 11، 2های  ، صفحه1شناسی  )ترکیبی( )زیست 
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 فیزیک                 
 

)مصطفی کیانی( «   1»گزینة -64

روش اول: باات جه اا  باا  اساحاا    اات   

Vسطح  حهر بین نمهدار t  t  و  حهر

براباار  اااجار  تب ااتس  اساا ی  تب ااتس  

A برابر   ت   ذوزناة بزرگ و   تحرک

   B براباار   اات       تب ااتس   تحاارک

ذوزناة کهچک اسا   بااتب   

   

راسنی اخاتف    

  ت   اسن دو ذورناا  برابار صتةادة دو   

جاها     تحرک اس   در اسان  تتا   ا 

 نهش :

 A B

V V
x x ( t) ( t)

 
       

12 4
32 32

2 2
  

 
t
( V V) t t s        12 4 32 4 32 8

2
  

A    روش دوم: در چاین سؤال در  Bو  هاتس ی اخاتف   تب اتس  دو  تحارک

t بار   ات   نت یاة   شاهد   برا هت سح ات   ا     )ک  سرع  بتزة ز تن  ةفر جت

 خهرده اس   باتبراسن دارسم: هتشهر

 x m( )xt t
x

 
    

3212 4 8
32

2 2
 هتشهرخهرده   ت    ثدث 

 t s  8 
 (51و  51، 51های  صفحهحرکت بر خط راست، ، 3)فیزیک   

---------------------------------------------- 

سیده( )محمدصادق مام «   2»گزینة -64

دهاجی  تحارک در   ای ک  باردار  حات   تحارک جرییار  یا   ا     در تحظ 

x حت  0    جها  نهش : قرار دارد  باتبراسن 

 x

t s
x At A A

0
5

20 0 5 20 4


         

xای کا   اکاه   عتدتة  حت   تحرک را نهشت  و تحظ  m شاهد را    ا     40

 کایم: پیجا   

 A x m
x At x t t

 
       

4 4020 4 20 40 4 20  

 t t s   60 4 15 
 (51و  53های  صفحهحرکت بر خط راست، ، 3)فیزیک   

---------------------------------------------- 

)امیرحسین برادران( «   1»گزینة -64

چه  نمهدار با  شاحس سایم  اسا ی جااجی  تحارک در  ااجو ز ات  و در         

tتحظة s1     بت هم برابر اس   بااتبراسن چاه  در تحظات t s1 وt s4 

هات برابار اخاتف  اناجازة   انجی تذا اختف  جااجی ن      ی  سرع   تحرک هم

هت اس   اکاه  شتتب  رکا   تحارک و ساسر سارع  اوتیا  و    سرع  ن 

tسرع  در تحظة s  نورسم: را ب  دس     4

s
V

m
v /

s t ss
t s

s

m
V at V / V /

v m s
a a /

t s
m

V at V / ( / ) /
s

1
2

0

1 0 07 5 1
2 224 1 3

4 0

1
0 2 5 1 25

22 5

2 5 4 1 25 8 75



 


   


        


    
 

      


  

در نخر بت استفتده از رابطة سرع   تهسط  حت  اوتیة  تحارک را با  دسا    

 نورسم:   

t s t s
av

V V x xx / / / x
V x m

t

0 4 4 0 0
0

1 25 8 75 7 5 0
15

2 2 4 2 4
     

        


  

 (51و  51، 51های  صفحهحرکت بر خط راست، ، 3)فیزیک   
---------------------------------------------- 

)غلامرضا محبی( «   2»گزینة -64

(a)  در  رک  بت شتتب ثتب 
   

سرع   تهسط جحرک در ساک باتزه ی ز اتن ی   
بتشاج    بربر بت سرع  تحظ  ای  تحرک دقیات در تحظة وسط بتزه  رک   ا 

ثتنیا  صارک کاایم    3اگر بتزة  رک   تحرک را از تحظاة فافر جات   باتبراسن 
 جها  نهش :   

. sv v m / s (I)   0 3 1 5
2

24
8

3

 تر را  21از طرص   تحرک در دو ثتنیة اول  رک  خهد نصف   یر سعا  
ط  کرده اس   باتبراسن ب  طهر  شتب  برای بتزة ز تن  ةفر جت دو ثتنی  

 جها  نهش :   

sv v m / s (II)   0 2 1
2

12
6

2
 

 (I) , (II) / s sv vv v m
a a

t t / / s

  
     

  

1 5 1
2

6 4
4

1 5 1 0 5
  

نی  نیاز با  طاهر  شاتب  برابار   جت س  ثت ثتنی   تهسط در بتزة ز تن  سک جاجی
 بتشج: سرع  تحظ  ای  تحرک در وسط اسن بتزه   

s sv v v a m / s      1 3 2 1
2

6 4 10  

 (11ة صفححرکت بر خط راست، ، 3)فیزیک   
---------------------------------------------- 

)امیرحسن برادران( «   3»گزینة -05

 یااا  نیروهاااتی وارد بااار گدهتااا  را در   ااایر 
 کایم: وبرگش  ن   شخص    رص 

نهس یم  بت در  و قتنه  دوم نیهجه  را برای گدهت    
 نظرگرصتن  ی   ثا  ب  سم  پتسین دارسم:

 
  

 df W
a

m




SÎn
  

 
m

a a /
d dsW f f

a /
m m

 


  
2

2 5 2
2 5

SÎn Sz¬oM

Sz¬oM
  

 W mg
d dN

g
kg

/ m W
f m f





    
10

2 5 5
2 4 8

  

 (31و  33، 35، 33های  صفحهدینامیک، ، 3)فیزیک   
---------------------------------------------- 

پور( )احمد مرادی «   6»گزینة -01

دانیم   ت   سطح  حصاهر باین      
 t F  t-نمااهدار براباار جرییاار    و  حااهر
)جحتن  p)    اس   باتبراسنی ابتجا جحتناة

t  اام را در تحظااة  s را پیااجا  5
باات اسااتفتده از    کااایم و سااسر   اا 

سااطح  حصااهر شااحس زسااری    اات  
p)اوتی  جحتنة  نورسم: را ب  دس     0(

 
s

m g / kg
s s sm

v
s

m
p mv p / kg

s

 



    
5

200 0 2
5 5 5

10
0 2 10 2  

 s

m
p S S ( ) ( ) kg

s
         5 0 1 2 10 2 8 3 4

IU
  

 s

m
p p p p p kg

s
5 0 0 04 2 6         

ای را بیتبیم ک  جحتناة    اکاه  بتسج تحظ 

  م برابر
m

p kg
s

6        شاهد  با

همااین  اظااهری   ااجداس از   اات     
سااطح  حصااهر شااحس زساار اسااتفتده   

 کایم:     
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t

p S S
t m

p p kg
s

p p p
  

 

   1 2

0
0

6
  

 S S ( ) ( (t ))         1 2 6 6 10 2 8 2 0  

 (t ) / t t / s20 8 2 2 5 2 4 5        
 (11و  11، 11های  صفحهدینامیک، ، 3)فیزیک   

---------------------------------------------- 

ممو( )مریم شیخ «   1»گزینة -02

درةاج کاتهی ستباجی شاتتب   69وقت  در  حت   جسج شتتب گرانش   جساج   

hگرانشاا  در ن   حاات  براباار e e eg g / g / g  0 96 0 خهاهااج شااج   04

eهااتی باااتبراسنی باات اسااتفتده از رابطااا 
e

e

GM
g

R2
 وe

h

e

GM
g

(R h)2



باا   

h کایم: را پیجا    ةهر  زسر 

 h eg / ge e eh

e e e e

R / g Rg
( ) ( )

g R h g R h


  

 

0 042 20 04  

 e e
e e

e e

R R
( ) R h R
R h R h

      
 

24 2
2 2 10

100 10
´ÄoÃ¬ïÂ¶ nm]  

 eR kg
e eh R h R h


      

64002 8 4 4 6400 

 h km  25600  
 (14ة صفحدینامیک، ، 3)فیزیک   

---------------------------------------------- 

)مصطفی کیانی( «   6»گزینة -03

t    –حت  ابتجا در  عتدتة    ااجار هار ساک را قارار    xو  ز ت  نهستنگر ب   اتی

 کایم: دهیم و دا اة  رک  نهستنگر را پیجا      

 x / cm

t s

x Acos t / Acos
2 5
5
12

5
4 2 5 4

12




     

 
cos

/ Acos / A A cm / m

5 1
3 25 1

2 5 2 5 5 0 05
3 2




       

 ستبیم: اکاه ی بیشیاة جاجی نهستنگر را   

 
rad

s
max maxA / m

m
v A v / /

s

 


      

4

005
0 05 4 0 2  

 (11ة صفحنوسان و امواج، ، 3)فیزیک   
---------------------------------------------- 

)امیرحسین برادران( «   2»گزینة -06

هتی طیف ا هاج اتحترو راتطی   هیچ گ تگ  و هد ناجارد و    بین طهل  هج

هاتی بات    هتی جهتیج و کتردهتی ن  جمتم اسن ا هاج ب  رغم جفتو  صراوا  در روش

هات در    کااج  ا ت جاجی انتشتر ن  جاجی سح ت  )جاجی نهر  در خفء  رک    

 هتی شفت   ثس همیش  سح ت  نی     حیط
 (61و  16های  صفحهنوسان و امواج، ، 3)فیزیک   

---------------------------------------------- 

)سعید محبی( «   2»گزینة -00

 ستبیم  بت جه   ب  شحس دارسم: ابتجا طهل  هج و دورة جاتوب را   

 / / m

  0 2 0 4

2
  

 
m

v
sv.T / T T / s

4
0 4 4 0 1



        

   M از ناطاة    بت جه ا  با   یا  انتشاتر  اهجی ذرة

y جعتدتی ب  طر  بتلا )ب  سم   ثا   حهر     

Tکاج و پار از   رک    

4
باتر با  ناطاة   ثتنیا  بارای اوتاین    

Tرسج و بتزگشت    

2
T3ی  بعجی سعا  بعج ازثتن 

4
ثتنی  برای  

 بتر دوم ب  ناطة بتزگشت  دسگر خهاهج رسیج  باتبراسن دارسم:

T / sT /
t t s

 
    

0 13 3 0 1 3
4 4 40

   

 (11و  13های  صفحهنوسان و امواج، ، 3)فیزیک   

---------------------------------------------- 

اصحی()حسین ن «   2»گزینة -04

 طااتبش شااحس زسااری صتةاادة   

ن ااااهز از ةاااااخرة   داناااای   

ساا   وقتاا  ا 540جاار نزدسااک

ی ةاه    زنج ن هز صرستد    دانی

 را جت ةخره    m540ابتجا  تص 

ن اهز   کاج جت ب  ةخره برسج  در بتزگش  ةه ی چه  دانای    جر ط     نزدسک

بااااات جااااااجی   
m

s
ن ااااااهز کااااااجی دانااااای    رکااااا   اااااا     10

x  ااتص  v t m10 3 30       کاااجی  باا  طاار  ةااخره  رکاا   اا

mباااتبراسن ةااه  در بتزگشاا  از ةااخره   ااتص  540 30 را طاا   510

lخهاهج کرد و در   مهع   تص  m540 510 1050       کاج جت  را ط

tهز برسج و ز ت  ط  اسن   تص ن    جداس ب  گهش دانی s  اسا   در    3

 اسن  تت ی جاجی ةه  برابر اس  بت:
l m

v
t s

1050
350

3
  


  

بعاج از پااواک اولی سعاا  بعاج    s1ن اهز پااواک دوم را    از طر  دسگری دانی

tاز s   3 1  و در اسن  ج  ب    خهاهج شایج  4

انجازة

x v t m10 4 40        از

شهد  در اسن  ةخرة دورجری دور   

 تت ی بت جه   ب  شحس زسری ةه  

l  تص  d d m2 2 40      را ط 

tخهاهج نمهد  باتبراسن بت جه   ب  اساح  ز ت  ط  اسن   تص  برابار  s  4 

   نهش :جها اس     

 l d d

t s
l v t d2 2 40

24
2 40 350 4

  

 
      

R¼Å
  

 d d d m2 2 22 40 1400 2 1360 680        

 در نخری صتةدة دو ةخره برابر اس  بت:

 d d d d m1 2 540 680 1220         های ( ، صفحه3)ترکیبی( )فیزیک 

 (15و  13های  صفحهنوسان و امواج، ، 3)فیزیک 

---------------------------------------------- 

)حسین ناصحی( «   2»گزینة -04

 ستبیم: ابتجا جاجی پرجه نهر را در  حیط دوم   

 l AB cm / m

t ns m

l / m
v v /

t s9
50 0 5 8

2 2 92 2 10

0 5
2 5 10

2 10

  

   
    
 

  

کایم: را پیجا    2اکاه  بت استفتده از قتنه  شح   عمه  ی زاوسة
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m

v c
s

m
,v /

s

v sin

v sin 

  

   


 



8
1

8
1 2

3 10
2 2

37 2 5 101 1
  

 sin /sin sin/

/sin





 
  



8
37 0 62 2

8
2 5 10 25

30 0 63 10 37
  

 sin 2 2
15 1

30
30 2

      

  بات ساطح   1ای کا  پرجاه جاتبی در  حایط )    در نخری بت جه   ب  شحسی زاوس 

اس  و ب  ةهر  زسر ب  دسا     ستزد برابر      3 جاکااجة ن  بت  حیط )

2 نسج:    90 30 90 60          

 (61و  61های  صفحهنوسان و امواج، ، 3)فیزیک   

---------------------------------------------- 

نسب( )عبدالرضا امینی «   2»گزینة -04

دانیم در هر رشت  بداججرسن طهل  هج گ ید  با  ازای گاذار اتحتارو  از      

nجراز n 1  ب  جرازn جارسن طاهل  اهج گ اید  با  ازای گاذار    و کهجته 

nاتحترو  از جراز  ب  جرازn  اس   باتبراسن برای رشتة باتتمر(n )  ی 2

nبرای بداججرسن طهل  هج  nجرسن طهل  هج و برای کهجته 3       اسا

 دارسم:در اسن  تت  

 n

n
max

R( ) R( ) R
n n






      

 

3
2 2 2

1 1 1 1 1 1 9 4
4 9 36

  

 max
R

36
5

   

 n
minn

min

R( ) R( )
Rn n2 2 22

1 1 1 1 1 1 4
4




      

  
  

max در نخر دارسم: max

min min

R /

R

 
   

  

36
365 1 8

4 5 4
  

 (535و  533های  صفحهای،  آشنایی با فیزیک اتمی و هسته، 3)فیزیک   

---------------------------------------------- 

)فاروق مردانی( «   3» گزینة-04

nسه ین  تت  براگیخت ی سعا  اتحترو  در جراز  قارار دارد  بااتبراسنی    4

nجرسن صهجه  ب  جراز بت  ذب پرانرژی     جارسن   انارژی   و بات گ ایس کام

nصهجه  ب  جراز   جها  نهش :    رود  در اسن  تت     3

 
RE

E
n / /

E E E E ( )


      


2
4 2 2

13 6 13 6

4
  

 R
R

/ E / eV
E eV E E


  
13 6 11 13 6
16 16

  

 / /
E E E E ( ) ( ) /          4 3 2 2

13 6 13 6 1 1
13 6

9 164 3
  

 R/ eV E
RE / eV E E


     

 

13 6 17 7
13 6

16 9 16 9
  

 RE E E E E


        
  

1 7 9 7 2 1
16 16 9 16 9 16 9 72

  

 (531ة صفحای،  آشنایی با فیزیک اتمی و هسته، 3)فیزیک   
---------------------------------------------- 

)فاروق مردانی( «   2»گزینة -45

ابتجا  عتدتة واکای را ب  ةهر  زسر نهشت  و سسری   مهع عجدهتی  ر ا    

و   مهع عجدهتی اجما  دو طار   عتدتاة واکاای را با  ةاهر   جاگتنا         

eدهیم  دق  کایج پهزسترو  همات  بتاتی  ثاا  سات      توی هم قرار   
0
1 

 اس  

 A
Z X Th ( He) e   227 4 0 0

90 2 1 02   
 A ( ) A      227 2 4 0 0 235  

 Z ( ) Z      90 2 2 1 0 95  
 ستبیم: هتی ه تة  تدر را    اکاه  جعجاد نهجرو 

 A Z N N N      235 95 140  
 (554و  556، 551، 551های  صفحهای،  آشنایی با فیزیک اتمی و هسته، 3)فیزیک   

---------------------------------------------- 

)امیرحسین برادران( «   2»گزینة -41

شهدی  طاتبش اةاس    هت بت سحجسگر برابر    هت بت سحجسگر بتر ن  پر از جمتس کره

 پتس تگ  بتر اتحترسح  دارسم:
q q

q q


   1 2
1 2 2

  

اکاه   طتبش قتنه  کهتن نیروی اتحترسحا  را در دو  تتا  بات هام  اتس ا    

 ایم:ک   

 

(q q )r
r

q q F r
F K

q q q qFr
q q

r




  
 

  

2
1 2

2
1 2 2 2
2 1 21

2
2

1
2 42

2 2
1 2 42

  

 

F

F (q q )
q q q q

q q




     

2

1
6 2

2 21 2
1 2 1 2

1 2
6 4 0  

 
q q

q q q q q q ( )


      2 2
1 2 2 2 1 2

1 22 4 2 3  

 
q

q
  1

2
2 3  

 (1و  1، 3های  صفحهالکتریسیته ساکن، ، 1)فیزیک   
---------------------------------------------- 

)امید خالقی( «   6»گزینة -42

ش شااحس زسااری  حاات  بترهااتی   ابتااجای  طااتب 

 را در ةفحة  ختصت  q2 xyو q1اتحترسح 
را جعیین کرده و بت رسم  یجا  اتحترسح  هار   
سک از بترهتی  یاجا  اتحترسحا  براسااج را نیاز   

کایم و زاوسة بردار  یاجا  اتحترسحا     رسم   
  براساج بت   

|q|
E k

r r |q | Cr
|q | C

| q |
k

E r | q |
tan tan tan

| q |E | q |
k

r


  

 
        

2 1 2 1

2

1
2

41 1 1
322 2

2
2
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 sin /

cos /

sin /
tan

cos /

53 0 8

53 0 6

4 4 0 8
53

3 3 0 6





 




      


  

بت  حاهر    Eدر   ستعتگرد بچرختنیمی زاوسة بردار 16را Eاکاه ی اگر بردار

x براباار     53 16 را بااا   q1خهاهااج شااج  در اساان  تتاا ی بااتر 37

 ستبیم: ةهر  زسر   

 r r

|q | C

| q |
k

E r | q |
tan tan

k | q |E | q |

r

  

 



 
       1 2

2

1
2

371 1 1
321 2

2
2

  

 
tan| q | | q |

tan | q | / C


  

     

3
37

1 14
1

3
37 2 25

3 4 3
  

 | q | | / |
q /

q

 
    1

1

2 25 4
100 100 43 75

4
nIM oÃÃûUkÅnj %  

 (53و  51، 55های  صفحهالکتریسیته ساکن، ، 1)فیزیک   

---------------------------------------------- 

سین برادران()امیرح «   1»گزینة -43

 نورسم: شجه در ختز  را در  تت  اول ب  دس     ابتجا بتر ذخیره

 C / F
q

V V
C V q / C

 


     1

1

1 5
1 1 1 18

1 5 8 12  

بت کاج  اتحترو  از ةفحة  ثا  و انتاتل ب  ةفحة  اف  بتر خاتز  اصازاسی   

 ستبج:   

 n ,e / C
q

q C C
q ne q ( )





    

   
    

13 19

6
1

5 10 1 6 10 6
2 1 212 12 10

10 12 8  

 C C   620 10 20  

 شجه در ختز  دارسم: رابطة انرژی ذخیرهاکاه  بت جه   ب  

 

U
,q C

U

A
q C,C

d

U q C dq
U ( ) ( )

C U q C d

  

  

      

2
2

1

1

1 202
2 22 2 1 2

12 401 1 2 1

20
1

2 12
  

 
d

d
 2 9

1 25
  

 (33و  14، 13های  صفحهالکتریسیته ساکن، ، 1)فیزیک   

---------------------------------------------- 

کوئیان()مجتبی ن «   6»گزینة -46

 ستبیم:   عاهری از  اتو   را   ابتجا بت استفتده از قتنه  اهم  رست

 V mV V

R /

V
I I A

R /

 
  

 


   

3 3
3600 3600 10

1 8

3600 10
2

1 8
  

 A.hکایم  دق  کایاجی بتساج    شج  بتجری را پیجا    ز ت  ختت  اکاه   ج 

 جاجسس کایم: A.hرا ب 

 q / A.h / A.h

I A
q It

     


 

4 4 69 6 10 9 6 10 10
2

  

 h min
/ t t h

        
1 604 6 39 6 10 10 2 48 10  

 t min / min   348 10 60 2 88  

 (13و  11، 15های  صفحهجریان الکتریکی و مدارهای جریان مستقیم، ، 1)فیزیک   

)محمود منصوری( «   2»گزینة -40

    

بت جه   ب  شاحس زساری ابتاجا   

R را بااار   رساات   اتو اااا

R ستبیم:      ب 

V VV
I I

R R


   

16 16
  

اکاااااااه   اتو اااااا   عااااااتدل   

Rهااتی  اتو اا  ,R3 را پیااجا  Rو 2

 کایم   

 

 

  

 , ,R

R R
R R R R

R R


     

 

2 3
2 3

2 3

12 6
4

12 6
  

,و R1در اسن ق م ی چه  اختف  پتتن یس دو سر  اتو   ,RR 2 سح ت   3

 اس ی دارسم:

 I I
AB , ,RV R I R I ( I ) ( R)I

 
        1 10

1 1 2 3 4 10 4  

 
I

RR ( ) ( R) R R
R R




         

16
16 16

4 10 4 40 64 64 16  

R R    
16

24 128
3

  

 (16تا  11های  صفحهجریان الکتریکی و مدارهای جریان مستقیم، ، 1)فیزیک   

---------------------------------------------- 

)امیرحسین برادران( «   2»گزینة -44

عاجدی کا     کااج و وقت  بتجری ب   جار وةس نی    رستن  از ن  عاهر نما    

دهاج برابار بات نیاروی  حرکاة  هتاج اسا           ساج در اسن  تت  نشت     وت 

Vباتبراسن:  12 

 
اهم   تصس اسا   اخاتف  پتتن ایس    8در  تتت  ک  بتجری ب  سک  اتو   

 اهم  اس   8دو سر بتجری برابر بت اختف  پتتن یس دو سر  اتو   

 نورسم: دس     ر  هتج را ب اکاه  اص  پتتن یس  د

V
V Ir Ir / V

V / V


    



12
2 4

9 6
 

 
   R  کاج دارسم: عاهر    چه   رست  سح تن  از  هتج و  اتو

r

R

V Ir r / rV / Vr r
V / V,RV IR R /R


      

  

2 42 4
2

9 6 8 9 6 8
 

 (16تا  13های  صفحهجریان الکتریکی و مدارهای جریان مستقیم، ، 1)فیزیک   
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ممو( )مریم شیخ «   2»گزینة -44

 هت: بررس  عاتر 

نتدرساا   اوراناایمی ناااره و نیحااس باا  جرجیاابی  اازء  ااهاد   «: اتااف»  عاااتر

 انج  پترا راتطی  ی دست راتطی   و صرو راتطی  

درسا   هار ذرة ساتزنجة  اهاد پترا راتطی ا  ساک دوقطاا         «: ب»عاتر  

   N دارد  باااتبراسنی سااک نهاربااتی    Sو   راتطی اا  اساا  کاا  دو قطااب

  یحروسحهپ  خهاهج بهد    

 درس  «: پ»عاتر  

نتدرس   در نهاربتهتی اتحترسحا  از  اهاد صرو راتطی ا  نارم   «:  »عاتر  

شهد  زسرا بتسج پر از  ذب نهنی ختةی   راتطی ا  خاهد را از    استفتده   

 دس  بجهج جت نهن از ن   جا شهد 

 (61و  63های  صفحهمغناطیسی و القای الکترومغناطیسی، ، 1)فیزیک   

---------------------------------------------- 

مند( )پوریا علاقه «   6»گزینة -44

شهدی خطهط  یجا   راتطی   نهاربت کا  از    چه  نهاربت از سیمدهت  دور   

ستبج  باتبراسنی بتسج خطاهط  یاجا   راتطی ا     گذردی کتهی    سیمدهت    

 ی  بت خطهط  یجا   راتط ا  نهاربات و با  سام       اتاتس  در سیمدهت  هم

b    aاز سایمهت    سن ةهر ی بتساج  رسات  اتااتس  در   چپ بتشج  در ا  با  طار 

 بتشج    

شاهدی خطاهط  یاجا     ا        از طار  دسگاری چاه  نهاربات با   داا  نزدساک

ستباجی تاذای بتساج خطاهط   گذردی اصازاسی  ا      راتط   نهاربت ک  از  دا    

 یجا   راتطی   اتاتس  در  دا  در خف   ی  خطهط  یجا   راتطی   

  1بتشج  باتبراسنی  رست  اتاتس  در  دا  در  یا  )    سم  راس نهاربت و ب  

 بتشج    

 
N سیمهت نهاربت از  روش دوم: چه  قطب S ن  ب   دا  نزدسک  دور و قطب

      S  شهدی در سم  راس  سیمدهت ی سایمدهت  و سام  چاپ  داا  قطاب

 شاج  با   داا    شاج  نهاربات از سایمدهت  و نزدساک    شهدی جت از دور اس تد   

هاتی   جرییر شتر راتطی   گردد  بت داشتن قطاب      دهگیری نمتسج و بتعث عجم

   b   1و در  داا  در  یا  )    aبا     ب  را تا   رسات  اتااتس  در سایمدهت  از

 خهاهج بهد 

 (41و  45های  صفحهمغناطیسی و القای الکترومغناطیسی، ، 1)فیزیک   

---------------------------------------------- 

)امیرحسین برادران( «   1»نة گزی-44

ستبیم  دق  کایجی طهل سیم برابر جعجاد دورهتی پیچ   ابتجا شعتع پیچ  را   

 فربجر  حیط هر  دا  اس     

 l cm

N ,

l
N r cm

r r

24
2 3

24
2 2

2 2 3


 
    

  
  

 کایم: اکاه    ت   سطح  دا  را پیجا   

 r m
A r A m

          
22 102 4 4 23 4 10 12 10  

  دقا    کاایم در نخر شتر راتطی ا  را   اتب  ا    

کایااجی چااه  سااطح  دااا  باات خطااهط  یااجا    

خط عمهد بر سطح  دا   ستزدی نیم در     30زاوسة

بت خطهط  یجا  زاوسة     90 30 خهاهاج    60

 ستخ  

  

 B G T

A m ,
BACos

4

4 2
250 250 10

12 10 60



 

  

  
    

 
cos

cos


        

1
60

4 4 2250 10 12 10 60  

 Wb mWb
/ Wb

       
31 105 51

3 10 1 5 10
2

  

 / mWb / mWb      5 3 21 5 10 10 1 5 10  

 (61ة صفحمغناطیسی و القای الکترومغناطیسی، ، 1)فیزیک   

---------------------------------------------- 

)علی برزگر( «   6»گزینة -45

گیاری هار   اناجازه    جرسن  اجار قتبس گیریی بتسج کهچک برای  حتساة دق  انجازه

 کایم   10هتی ن ی جاجسس ب  جها وسید  را همراه بت پیشهنجهتی 

هت را سح ت  نماهده و ساسر بات هام    گیری همة وسید  در فمنی سحتی انجازه

 کایم: کایم  در اسن  ت همگ  را ب   تر جاجسس     اتس     

 A : / km14 723 â¾±Ãw» ÁoÃ¬ï½pHkºHS¤j  

 / km / m m   0 001 0 001 1000 1 

 
B : / cm / cm

/ m / m

 

  2

124 6 0 1

0 1 10 0 001

â¾±Ãw» ÁoÃ¬ï½pHkºH S¤j

  

 C : / km / km    5 532 28 10 0 01 10â¾±Ãw» ÁoÃ¬ï½pHkºHS¤j 

 / m / m   5 60 01 10 10 0 1 

 D : / nm / nm8 81 542 10 0 001 10   â¾±Ãw» ÁoÃ¬ï½pHkºHS¤j 

 / m m8 9 40 001 10 10 10     

D     اا  mبراباار بیااایم دقاا  وساایدة / m 410 0 اساا  کاا  از سااتسر  0001

 جر اس      هت دقیش وسید 

D ب  جرجیبی وسید  بعج از وسیدة B یهتی C  وA  قرار دارنج 

 (51ة صفحگیری،  فیزیک و اندازه، 5)فیزیک   

---------------------------------------------- 

)علی برزگر( «   1»گزینة -41

B ستبیم  بات جه ا  با  اساحا  صشاتر    جت سطح نزاد  تسع را    ابتجا صتةدة ناطة

A(Pای ناطة  پیمتن  P )A B(Pای ناطاة تر پیمتنا    برابار صشا    س 0 P )B 0 

 جها  نهش : اس ی   

 A B A BP P P P (P P )    0 03 3
ÁHï¾ºIµÃQ ÁHï¾ºIµÃQ

  

 A A

B B

P P gh
A BP P gh

P gh P (P gh P )0

0
0 0 0 03 

 
     

ÍÄI¶ ÍÄI¶
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 Ah cm
A B A B Bgh gh h h h

903 3 90 3
      

ÍÄI¶ ÍÄI¶
  

 Bh cm  30  

A و  اکاه  اختف  صشتر کس بین دو ناطةB    ستبیم: را 
 A B A BP P P gh (P gh )0 0    

ÍÄI¶ ÍÄI¶
  

 
A B

g
/

cm
A B A B h cm,h cm

P P P g(h h )
 

 
    

3
3 4

90 30

ÍÄI¶

ÍÄI¶
 

 A BP P / g ( ) g       3 4 90 30 34 6 

g34کایم صشتر در نخری  شخص    6     کا  بار   اب ساتنتیمتر  اتسع

 شهد   اس ی چاج ستنتیمتر  یهه   

 g34 g6   
½¼Ã]

h / h34 6 13 6    
½¼Ã] ½¼Ã]

  

 A Bh cm P P cmHg    15 15
½¼Ã]

 

 (36و  31، 33های  صفحهی فیزیکی مواد، ها ویژگی، 5)فیزیک   
---------------------------------------------- 

)زهره آقامحمدی( «   2»گزینة -42

 چه   رم دو  تسع بت سحجسگر برابر اس ی دارسم:

 

  

 A cmV Ah

A cm
m m V V A h A h

2
1

2
2

2
1 2 1 1 2 2 1 1 1 2 2 2 4




         

 h h h h h h1 1 2 2 1 1 2 2 2 2 1 1
1

2 4 2
2

              

کاایم کا  پار از باتزکرد     صرک   

  در طر  چاپ با    2طی  تسع )شیر راب

x پتسین رصت  و در طر  راسا     انجازه

 y نساج  چاه    ام   بتلا  ا     ب  انجازه

 تسع  تب ت شجی در دو طار  سح ات    

  اس  دارسم:   

 A cm ,y / cm

A cm
V V xA yA

2
2

2
1

4 2 5
1 2 1 2 2

 


     

 x / x cm    2 2 5 4 5 

نجی   اتوی     قرار دار2ک  داخس  تسع ) Bو  Aجراز  اکاه  صشتر را در ناتط هم

 دهیم: قرار   

 A B A B A BP P P gh P gh h h0 1 0 2 1 2        

 A

B

h h
h h x y

h h y / cm,x cm
(h x y) h

2 2 1 1
1

2

1
2

1 1 2 2 2 5 5

  
  

  
       

 (h / ) h1 1 1 1 1
1

5 2 5
2

       (h / )1 1
1

7 5
2

   h h /1 1 7 5   

 h h h h cm     1 1 1 1
1

2 15 15
2

  

 ستبیم:   را   2ی   م  تسع )A1و h1در نخری بت داشتن

 A cm

h cm
V A h V cm




    

2
1

1

2 3
1 1 1 115

2 15 30  

 (31و  31، 33های  صفحههای فیزیکی مواد،  ویژگی، 5)فیزیک   
---------------------------------------------- 

ممو( )مریم شیخ «   2»گزینة -43

داناایمی نیااروی سااطح باار   اام براساااج دو   اا 

براسنی ابتاجا اسان دو   اس   باات  kfو NFنیروی

  ستبیم  بت جه   ب  شحس دارسم: نیرو را   

 
y

m kg
net N N

g
kg

F F mg




    
20

10
0 0  

 k

N

/
x k k N kF N

F f .F f / N
 


      

0 2
200

0 2 200 40  

کاتر    هات نورسام و از   ماهع ن     ب  دس    را  NFو kfاکاه  کتر نیروهتی

 کایم: نیروی سطح را پیجا   

 
N NF N F N

cos
W (F cos )d W F d








      

90

90 0
0 0  

 
k kk

cos
f k ff N

W (f cos )d W cos d
  


     

180 180 1
40

40 180  

 
kf

W ( ) d d     40 1 40  

 
N kR F f RW W W d W d      0 40 40  

Rی ن ا FWدر نخر بت  حتساة

F

W

W
 ستبیم: را    

 cos( )
F FF N

W (Fcos )d W cos( ) d
 


      

0 0 1
200

200 0  

 R
F

F

W d
W d d | | | |

W d


      

40 1
200 1 200

200 5
  

 (13و  31، 31های  صفحهدینامیک، ، 3)فیزیک   

---------------------------------------------- 

سیده( )محمدصادق مام «   3»گزینة -46

ستبیم  ب  همین  ابتجا د تی اوتیة   م را بر   ب در ة سد یهس   

F اظهر بت استفتده از رابطة   
9

32
5

بت جه   ب   و 

Fاساح  F F / F  2 1 1 1
10

0 9
100

 اس ی دارسم: 

 F F F

C

F / F F ( )


  



      2 1
1 125

9

9 9 25
0 9

5 5 9
  

 / F F F    1 10 1 5 50  

 F F
F C

            1 50
1 1 1 1 1

9 9 9
32 50 32 18 10

5 5 5
  

 کایم: اکاه  د تی اوتیة   م را بر   ب کدهسن پیجا   

 C
T T K

 
      1 10
1 1 1273 10 273 283  

 (61و  61های  صفحهدما و گرما، ، 5)فیزیک   

---------------------------------------------- 

)امیرحسین برادران( «   2»گزینة -40

 ستبیم: ابتجا جرییر د تی کره را   

 
/

R R

C

/
R R R R

1

4

0 4
4100

1 1 11
10

0 4
10

100

 





     

C1 24 10 10 40      

 ستبیم: اکاه  گر تی داده شجه ب  کره را   

 m g / kg

J
c

kg. C

Q mc Q / J
 




     
500 0 8

1200
0 5 1200 40 24000 

 (64و  66های  صفحهدما و گرما، ، 5فیزیک )  



 31: ةصفح  تجربي  هموازدد 4141جامع برای آمادگی کنکور مرحله دوم آزمون  
 

 شیمي        
 

 (کرمی فرزاد نجفی) «6» گزینة-44

 انج  هتی ب و پ نتدرس  عاتر 

99عاتر  ن و ب:
43Tc   نخ تین عاصر ستخ  بشر اس  و همة جحا یم  یت

زستدی جها   اجار  شهد  نیم عمر ن  کم اس  و نم  طهر  صاهع  جهتیج    ب 

 از ن  را جیی  و برای  ج  طهلان  نگیجاری کرد 

ساه  دارای   اناجازه باهد    برداری پزشح  از ختةی  هام      در جصهسر :عاتر  پ

ای کااج و در جشخیص  شاحس غاجة پروانا     بت سه  سجسج استفتده    جحا یم

 جیروئیج کتربرد دارد   شحس

 (8، 7های  صفحه ،1شیمی ) )کیهان زادگاه الفبای هستی(

---------------------------------------------- 

 (زاده مقدم محمد حسن) «1» گزینة-44

 17 20 37p n     جر جهپ ساگین  رم اجم  اسزو 

 1 1 2 2 2
2

37 25 75
35 5 35

100 100
m F m F ( ) m ( )

M / m amu
 

      

 35 17 18p n n n       جر  رم اجم  اسزوجهپ ساک 

جر شمتر  پ ساک در اسزوجه .بتشج هت    هت و نهجرو  ذرا  ستزنجة ه ت  پروجه 

 بتشج     33ذرا  ستزنجه ه ت  برابر 

 20 2135
2 10 7 10

1
atom

atom
    

¾TvÀâ½kº pIwâ½nl

 ذرة ستزنجة ه ت  

 (11صفحة  ،1شیمی ) )کیهان زادگاه الفبای هستی(

---------------------------------------------- 

 (ثانی سین ناصریح) «1» گزینة-44

 نتدرس  ه تاج « ث»و « ب»عاترا  

M  نراسی اتحترون  اجم  ةهر  زسر اس : ب  Xو  هتی

 2 2 6 2 6 1 2 2 2 6 2 4
21 161 2 2 3 3 3 4 1 2 2 3 3M : s s p s p d s , X : s s p s p  

 بررس  همة  هارد:

ی اجم اسان عاصار ساک اتحتارو  در   بتجه   ب  نراسی اتحترون  M«: عاتر  ن»

2لاسة  زسر 3(l ) d  دارد 

X «: بعاتر  »  ای  تی دارد   جول دوره 29و گروه  3در دورة  عاصر

X   گتز ن یاب هام   «: عاتر  پ» )18گاتز نرگاه     دورة عاصار Ar)    اسا  و

 X  اس   1برابر  Arو  جفتو  عجد اجم  دو عاصر

3Pةهر   ک  سه  پتسجار ص فر ب  بت جه   ب  اسن«: عاتر   »     اس ی بااتبراسن

 M  خهاهج بهد  ةهر  MP ب  Pو  صر هل جرکیب سهن   تةس از دو عاصر

ی اسن عاصر  ازو عاصارهتی   بت جه   ب  نراسی اتحترون  اجم M«: عاتر  ث»

d 14ک   قرار دارد در  تت  4اس  و در دورة  دستةSi  اس   3در دورة 

 (03تا  03های  صفحه ،1شیمی ) )کیهان زادگاه الفبای هستی( 

 (زاوره رسول عابدینی) «3» گزینة-44

 اجم  رکزی اتحترو  نتپیهنجی نجارنج  3SOو  2CSهتی  در  هتحهل

 

 

 

 

 

 

 

 (15و  11های  صفحه ،1شیمی ) )رد پای گازها در زندگی( 

---------------------------------------------- 

 (علی مجید غنچه) «2» گزینة-45

 نتدرس :هتی  گزسا بررس  

هااتی  شااترک  سااتزی فاارسب اسااتهکیه تری گهنااا  باات سح ااات «: 2»گزسااااة 

2(NO ,NO) 2 اهل    2ستبیم کا  با  ازای  صار     هت    در واکایN 1ی 

 شهد پر: جهتیج    3O هل 

 23 2 3
3 2 23

22

1 2
3 01 10

16 02 10

mol N molO
xLO / N

mol N/ N
   


  

 3
3

3

22 4
22 4

1
/ LO

/ LO
molO

  

کا  واکاای جهتیاج اوزو  جروپهسافری در  ناهر ناهر    از نن تس «: 3»گزساة 

و اهد   روز شهد ا حت  جشحیس ن  در هار ساتعت  از شااتن     خهرشیج ان تم   

     نجارد

NO   «: 4»گزساة     هتحاهت   اس شاجه و   در نب با  ةاهر    اک ایج ناتصدزی

 رود  دهج باتبراسن اسیج نرنیهس ب  شمتر نم  واکای نم 

 (88تا  70های  صفحه ،1شیمی ) )رد پای گازها در زندگی(

---------------------------------------------- 

 (زاوره رسول عابدینی) «6» گزینة-41

 3 2 24 5 4 6NH O NO H O    

 
23

1

6 02 10

mol

/




½k¹Àjïy¹¨H»

Ï¼§²¼¶

2310مولکول  1 5 418 10/ LNO /    

 
4

25 25
9 1

molNO VLNO
V / L

mol molNO
   

½k¹Àjïy¹¨H»

 

 2
2

61
10 1

25 25 4
mol H Omol NO

?gH O / LNO
/ LNO mol NO

    

 2
2

2

18
10 8

1
gH O

/ gH O
mol H O

  

 (81و  83های  صفحه ،1شیمی ) )رد پای گازها در زندگی(



 02: ةصفح  تجربي  هموازدد 4141جامع برای آمادگی کنکور مرحله دوم آزمون  

 (ثانی حسین ناصری) «1» گزینة-42

 درس  اس  «  »و « پ»عاتر  

 بررس   هارد:

NH)3صراوردة اسن واکای ن هنیتک «: ن»عاتر   اس  ک  د تی  هش ن   (

33 C
  STP )د ااتی ةاافر در ااة  اساا ی باااتبراسن ن هنیااتک در شااراسط

 سد یهس و صشتر سک اجم فر  ب   تت  گتز اس  

با    هت  دهاجه پذسر اس  و در ن  همة واکای اسن واکای برگش «: ب»عاتر  

شاهنج و در پتسات  فار  واکاای  خداهط  از سا  گاتز        صراورده جاجسس نما    

 ژ  و ن هنیتک خهاهج بهد  هیجرو  ژ ی نیترو

هتبری ستصتن شاراسط بییاا  بارای ان اتم اسان     جرسن چتتی بزرگ«: پ»عاتر  

ژ  را ژ  و نیتارو    یات  گتزهاتی هیاجرو    واکای بهدی ب  همین دتیس واکاای   

نتگه  ان تم داد جات بتهاناج شاراسط بییاا  ن  را    شترهتی گههت و ص بترهت در د ت

 پیجا کاج 

 اتی    هتی اسن صراساج اس  ک  ب  دهاجه ژ  سح  از واکای نیترو«:  »عاتر  

 رود  کتر    هت ب  کرد  و جاظیم بتد جتسر خهدرو هها برای پر
 (88و  81های  صفحه ،1شیمی ) )رد پای گازها در زندگی(

---------------------------------------------- 

 (زواره رسول عابدینی) «3» گزینة-43

 درس  اس  « پ و ث»گذاری جرکیات   نتم

 ئهرسج صده ژ  جری نیترو 3NFن  

2ب   3Cr O  کروم(III) اک یج 

   NO ک یج تروژ   هنهنی 
 (38و  15، 10های  صفحه ،1شیمی ) )ترکیبی(

---------------------------------------------- 

 (حامد صابری) «3» گزینة-46

 صاط عاتر  پ درس  اس  بررس   هارد نتدرس :

شاهد و    جر ب   تسع جاجسس    چ  ناطة  هش سک گتز بیشتر بتشجی را   ن  هر

HF 2بیشتر از  ناطة  هشF  اس  زسرا قطای  بیشتری دارد 

پاذسری    پذسری بیشتر بتشجی جأثیر د ت بر انحفل ب  هرچ  شیب نمهدار انحفل

ساهتفت  بار   اب د ات    در نمهدار کتتب شایب نماهدار تیتایم    بیشتر اس .

 کدرسج اس   بیشتر از سجسم

در نب ب  عدا  واکاای بات نب و اس اتد اسایج    2COپذسری گتز     انحفل

 NO  اس   بیشتر از
 (111و  137، 131، 138های  صفحه ،1شیمی ) )آب،آهنگ زندگی(

---------------------------------------------- 

 (آرمین عظیمی) «3» گزینة-40

 3 2
2 4 3 42 3Al (SO ) (aq) Al (aq) SO (aq)

    

2اگر غدظ   4 3Al (SO 3Alهاتی   صرک کردهی غظ  ساه     Mرابر را ب (   و
2
4SO
  2ب  جرجیب برابرM  3وM    از اسن رو دارسم:   شهدی 

 13 2 0 2M M M / mol.L
    

3Alباتبراسن غدظ  سه     10در  حدهل برابر 4/ mol.L
   بهده اس 

3 3 6

3 3
0 4 27 10

1000 1 108

/ mol Al g Al g

mL mol Al g Al

 

 
   50 حدهل اوتیmL حدهل نب ?L  

 
1 1

4
1 25 1000

mL L
L

/ g mL
    

 (35و  31، 35های  صفحه ،1شیمی ) )آب،آهنگ زندگی(

 (امد صابریح) «3» گزینة-44

گرم ن  رساهب    3/9گرم نمک در ابتجا  س شجه اس   پر  کایم x صرک   

25کاج پر در د تی     C
  6 اجار 5x /   گرم  س شجه اس 

 
6 5

100 35 10
x / g

g g x g
xg


   

JA

¦µº

JA

  

 3
3

3 3

1 1
10

101 1
molKNO molK

?gK gKNO
gKNO molKNO


     

 39
3 9

1

K
/ gK

molK





 

 (138تا  133های  صفحه ،1شیمی ) )آب،آهنگ زندگی(

---------------------------------------------- 

 (آرمین عظیمی) «2» گزینة-44

)36ردسااف چیااترم سااک عاصاار گااتزی  Kr)  و ااهد دارد و تیتاایم دارای دو

بتشج  جهپ طایع     اسزو

 هت: بررس  ستسر گزسا 

 شهد  ةهر  نزاد ستص     ب  18Arو  16Sةر دورة سهمی   در بین عات2

صدزهت  تناج  رزی بین صدزا  و نتصدزا  قرار دارنج    شا 3

 اس   28عاصر دارد و گا تسی لاس  سهم اتحترو  برابر  8  دوره سهم 4
 (13تا  5های  فحهص ،8شیمی ) )قدر هدایای زمینی را بدانیم(

---------------------------------------------- 

 (میلاد عزیزی) «2» گزینة-44

 هت: انج  بررس  همة عاتر  درس  «پ»و « ب»هتی  عاتر 

کدر بتشاج کا  هار دو در د اتی    2Yئهر و  صده 2X محن اس   «:ن»عاتر  

 شحس ه تاج  تزیاجتق گ

قطا  بهده و سر  ثاا   هتحاهل در    همتناج HY :  هتحهل HX«ب»عاتر  

 ژ  اس   هر دو  هتحهلی اجم هیجرو

 ژ  واکاای   : گتزهتی کدر و صدهئهر در د تی اجاتق بات گاتز هیاجرو   «پ»عاتر  

بیشاتر اسا  در نتی ا     2Yاز  2Xپاذسری    ک  واکای  تس  دهاجی از ن    

2X . 200صدهئهر  ت  در د تی  صدهئهر اس C
    ژ  با  شاج  بات هیاجرو

 دهج  واکای   

ناطاة    اسا  ا ات    2Clبیشاتر از    2Fپاذسری   : بت اساح  واکاای   « »عاتر  

HF ژنا  بیشاتر از ناطاة  اهش    ب  دتیس جهانتس  جشحیس پیهنج هیجرو  هش

HCl      اس 
 (18و  11های  صفحه ،8شیمی ) )قدر هدایای زمینی را بدانیم(

---------------------------------------------- 

 (جواد صادقی   محمد) «6» گزینة-44

پاتات  جااجسس       تیس جری -3ی 1ی 1ژ  ب   جهاناج بت گتز هیجرو هتی زسر    نتحن

 شهنج 
C

|

C C C C C

| |

C C

    

C

|

C C C C C

| |

C C

    
 اوتی  حدهل

 نب   حدهل

 نب   حدهل

 نب   حدهل



 03: ةصفح  تجربي  هموازدد 4141جامع برای آمادگی کنکور مرحله دوم آزمون  
 

C

|

C C C C C

| ||

C C

    

 (53تا  08های  صفحه ،8شیمی ) )قدر هدایای زمینی را بدانیم(

---------------------------------------------- 

 (الله ابوالفتحی عین) «2» گزینة-45

 ةهر  زسر اس :    هت ب  دتة  هازن  شجه واکای عت

2 3 2 4

1 3 2 3
4 2 2
2 3 2

I) CH (g) O (g) CO(g) H O(g)

II) Fe O (g) CO(g) Fe(s) CO (g)

  

  
 

II  4/8ابتجا بت جه   ب    صرص  را  CO هل  گرم نهن جهتیجی در واکای

 نورسم: دس     ب 

 1 3 100
8 4 0 3

56 2 75
mol Fe molCO

/ gFe / molCO
gFe mol Fe

     

0در گتم بعجی چه   3/  CO I   هل شهد و بت در نظر  جهتیج    در واکای

 جها  گف :      درةج واکای I 80گرصتن بتزده 

2ختتص  16 100
0 3 6

2 1 80
4 4

4
4

molCH gCH
/ molCO gCH

molCO molCH
     

 6
100 100 50

12
4 4
4 4

CH gCH
%

CH gCH
    

}²Ii ³o¬ }²Ii

}²IiIº ³o¬ }²IiIº

 درةج خدهص 

 (81تا  88های  صفحه ،8شیمی ))قدر هدایای زمینی را بدانیم(

---------------------------------------------- 

 (مرتضی محمدی) «1» گزینة-41

1 100
0 4 10 4 2 80 168

1000 80
3 J kJ

Q mc / g / C kJ
Jg. C

        


  

22 4 168
4 2688

1 5 6
2

2
2 2

/ LCO kJ
H molCO kJ

mol CO / LCO


     

y¹¨H»
  

 2688
1344

2
1

2 2

kJ
H kJ.mol

molC H


    

¸ÃUH ¸Ti¼w
 

 (71و  18،73تا  15های  صفحه ،8شیمی ) )در پی غذای سالم(

---------------------------------------------- 

 (نیفرزاد حسی) «2» گزینة-42

 هستتنه     -1هتی اشتراک  در  شمتر پیهنج

 4 7 14 1 2 1
22

2
( ) ( ) ( )    

  هتی اشتراک  شمتر پیهنج 

 7 14C H O 

 3 1 3 7 1 22(n) ( )     هتی اشتراک  نتحت  شمتر پیهنج 

 7 16C H 

 هتی نتدرس : بررس  گزسا 

  هس  عمه   کتا صر هل شیمیت«: 2»گزساة 
O

||

R C R 

بتشاج    ا     

 تمتس بتسج هیجروکربن بتشاج  باتبراسن جرکیاب داده شاجه ساک    Rو  Rک  

 نتجهیج اس  )ن  کته ! 

7هستتنه   -1صر هل شیمیتس  «: 3»گزساة  14C H O   اس 

7هستتنه   -1جفتو  «: 4»گزساة  14(C H O) 7نتجهیج  و باز 6(C H O)  8در 

 بر  هل اس   گرم 8هت برابر  بتشج  باتبراسن اختف   رم  هت  ن     Hاجم 

 (53و  58های  صفحه ،8شیمی ) )در پی غذای سالم(

---------------------------------------------- 

 (آرمان اکبری) «6» گزینة-43

105در د تی  C
  ةهر  زسر اس :  عتدتة واکای ب 

 19
6 7 3640

26 14 2 2 2C H (g) O (g) CO (g) H O(g) H kJ       

22در د تی  C
 ةهر   تسع اس   نب نیز در اسان د ات با   تتا     ی هگزا  ب

 تس  واکای زسر اس : تسع قرار دارد پر خهاستة نیتس  سؤال ننتت

 19
6 7

26 14 2 2 2C H (l) O (g) CO (g) H O(l)    

 گیرسم  برای دستیتب  ب  ننتتتس  اسن واکای از قتنه  هر کمک   

 

19
6 7 3640

2
32

44

6 14 2 2 2 1

6 14 6 14 2
2 2 3

C H (g) O (g) CO (g) H O(g) H kJ

C H (l) C H (g) H kJ

H O(l) H O(g) H kJ

     

   

   

  

فارب    7برای رسیج  ب   عتدتة خهاست    أت  کتص  اس   عتدتة سهم را در 

ةهر  زسار خهاهاج    واکای خهاست  شجه ب  Hکرده و وارون  کایم؛ سعا  

 بهد 

 7

3640 32 7 44 3916
1 2 3H H H H

kJ

      

      
  

 (71تا  78و  71، 01های  صفحه ،8شیمی ) )در پی غذای سالم(

---------------------------------------------- 

 (الله ابوالفتحی عین) «3» گزینة-46

با   اهاد    همتنطهر ک  و اهد پهسا  در خشاحاتر  اتنع از رسایج  اک ایا    

داری صدزا  گروه اول زسر نف  نیز  تنع از رسایج       شهدی نگ  دهاجه    واکای

 د هش دهاجه    اک یا  ب   هاد واکای

 هت: بررس  ستسر گزسا 

شاهد وتا  در ارتان  اتوی   سک قطع  نهن در هاها سارم  ا    «:)) 2»گزساة 

در سهزد   بیاتنگر جاأثیر غدظا  باتلای اک ایا  در ارتان اسا          اک یا    

سهزی در انااتر گااجم با  دتیاس ساطح جماتس کمتار         ک  ا تمتل نجی  تت 

 نرد اس   اناتراک یا  بت گاجم کمتر از

پذسری بیشتری سرسعتر از کد یم بت  حدهل  سجسم ب  دتیس واکای«: 1»گزساة 

 دهج  اسیج واکای    کدرسک  هلار هیجرو نیم

 ج ن  نف !کاا داری    ص فر سفیج را زسر نب نگ «: 4»گزساة 

 (81و  83های  صفحه ،8شیمی ) )در پی غذای سالم(



 00: ةصفح  تجربي  هموازدد 4141جامع برای آمادگی کنکور مرحله دوم آزمون  
 

 (فرزاد حسینی) «3» گزینة-40

 کایم: ابتجا واکای را  هازن    

 2 42 5 2 2N O NO O   

 0 02 0 12 0 12 5n(N O ) / / /      

 9
60
t

t ( )min    

 0 05
0 025

2 2
12

2 5
R(NO ) /

R(N O ) / mol.min     

 0 1
0 025 300

9
60

2 5
/

R(N O ) / t s
t

( )min


   



  

 (88تا  80های  صفحه ،8شیمی ) )در پی غذای سالم(

---------------------------------------------- 

 (کنده کو حسن رحمتی) «2» گزینة-44

 صاط  هرد )   و )ث  درس  اس  

شااهد کاا  کااربن سیرنشااجه اسااتیر  جهتیااج  اا     اسااتیر ی از هیااجرو ن  پداا 

 بتشج  ن    نشجه و دارای  داة باز استیر  نیز سیر پد 

 شهد  هتی نت   س نم  ب  جفده  در  فل

اجن ساگین و بجو   شهد پد  هتی نب استفتده    دب    پ  پدیمری ک  در جییة

 بتشج  شتخ    

C)اجن کدرسج ست کدرو    وسایس H Cl)2  هنه ر پدیمر استفتده شاجه در جییاة    3

 بتشج: کی ة خه    

 6
2

3
 

ïÁkº ¼ÃQ ·»oT§²HïSÿ]

Ákº ¼ÃQIº ï·»oT§²HïSÿ]

  

جاری   اجن ساک نیروی باین  هتحاهت  قاهی    اجن ساگین ن ا  ب  پد  ث  پد 

دارد و چگتت  ن  بیشتر اس  

 (137تا  135های  صفحه ،8شیمی ) )پوشاک، نیازی پایان ناپذیر(

---------------------------------------------- 

 (امیر قاسمی) «6» گزینة-44

 ةهر  زسر اس :  اسیج ستزنجه ب ن ین و دی دی

 
 

    
108

6 8 2
1

C H N

g.mol


                       
166

8 6 4
1

C H O

g.mol


 

166ن ین ستزنجه:  اسیج و دی اختف   رم دی 108 58   

H  چه N  ن یاج    دهج  از ختنهاده پد  ژن     دارد پر پیهنج هیجرو  تصس ب 

اس   نشجهرسیبهده و 

 (183و  111، 118های  صفحه ،8شیمی ) )پوشاک، نیازی پایان ناپذیر(

 (کنده کو حسن رحمتی) «6» گزینة-44

هاتی   ةهر  زسار اسا  کا  بخای     هد در  هز و انگهر ب  ن  نتدرس   استر  ه

 اجم کربن دارنج  1اشتره شجه هر کجام 

 

پذسرنااج و جهسااط  تنااجارا   جخرساااب ب  درساا   پدیمرهااتی طایعاا  زس ااا 

2Hی 4CHی 2COچاک  تنااج   هتی ستده و کاه    بیا  ب   هتحهل ذره O      و

 شهنج  جاجسس   

نشاجه  تنااج پاروپن در   هتی سایر    کربن پ درس   پدیمرهتی  تةس از هیجرو

 شهنج  طایع  ج زس  نم 

هات ا حات     ج نهع  پدیمر ساز اس   اسن پفستیکاسی   لاکتیک    درس   پد 

جاری در   چاک      جاجسس شاج  با  کاهد را دارناج با  هماین دتیاس ردپاتی کاه

 گذارنج  زس   بر تی     حیط

Ti    گر هتی کتجتتیز ث  نتدرس   در اسن  تت ی شمتر  هل با     Alو  هتی  اتوی

 بتشج     3و  2جرجیب 

 (181و  113تا  117، 110های  حهصف ،8شیمی ) )پوشاک، نیازی پایان ناپذیر(

---------------------------------------------- 

 (علی کریمی) «6» گزینة-44

 انج  همة  هارد ةحیح

دهج ک  نتهمگن وتا  پتساجار    یس    خدهط نب و روغن و ةتبه  کدهئیج جشح

  اس 

هات   هت وت  شرب   عاجه و شارب  ختکشایر از سهسستن ایه     شیر  زء کدهئیج

 ج ه تا

 ( 13تا  5های صفحه ،0شیمی ) ها در خدمت تندرستی( )مولکول

---------------------------------------------- 

 (عامر بزرگر) «2» گزینة-155

هت ب   هارد نتدرسات  اشاتره    ای ةحیح اس  ا ت ستسر گزسا   مد « 1»گزساة 

 انج  کرده

 هت: بررس  گزسا 

H  کت فس  هتحهت  دارنج تذا در نب سه   هت در نبی انحفل اتحس«: 2»گزساة 
 

OHست 
  پر ن  ختةی  بتزی دارنج ن  اسیجی! کااج نم نزاد 

OHک یج  ت ج پر از ورود با  نبی ساه     سجسم هیجرو«: 1»گزساة 
  نزاد

Hهرساج نیاز پار از ورود با  نب ساه    ژ  صدهئکاج و گتز هیاجرو        
  نزاد

 کاج      



 01: ةصفح  تجربي  هموازدد 4141جامع برای آمادگی کنکور مرحله دوم آزمون  
 

 ب  عاها   فل  طرح شجه اس   صاط نب  در نظرسة نرنیهسی«: 3»گزساة 

اسا  در ساتختتر خاهد    ای ک  اسیج نرنیهس اسا   محان     تده«: 4»گزساة 

 H HCl  دارای اجم 2) ثس  ناتشاجو      و ست  بتشج ) ثس 5N O       و 

 (15تا  10های  صفحه ،0شیمی ) ها در خدمت تندرستی( )مولکول

---------------------------------------------- 

 (اسلام طالبی) «3» گزینة-151

 درس  اس  « 3»گزساة 

 نتدرس :هتی  گزسا بررس  

یج قاهی   اسا برو یاک    نمهدار  ربهط ب  اسیج فعیف اس  و هیجرو«: 2»گزساة 

 اس  

هاتی نب   هاتی فاعیف اصازو  بار اناجک ساه    اسایج    در  حداهل   «: 1»گزساة 

 شهنج  هتی اسیج نیز ستص     پهشیجهی  هتحهل

اسیج  ربهط بتشاج و رساتنتس  اتحترسحا  ن     ب  اجتنهسیکجهانج    «: 4»گزساة 

 اسیج اس   در شراسط سح ت  کمتر از صهر یک

 (13تا  15های  صفحه ،0می شی) ها در خدمت تندرستی( )مولکول 

---------------------------------------------- 

 (اسلام طالبی) «2» گزینة-152

 1 10 0 11 1 1
pH [H ] mol.L [HCl] / mol.L         

 10 7 10 10 10 1010 7 3 3 4 0 7
pH / H [OH ]

/ / / 
        

      

 5 10 4 1
mol.L    

5 10
10 0 025

1

4 25 1( )
K [BOH] / mol.L

[BOH]( )
b


  

 


   

 0 01 0 025 0 4 4001 1 2 2M V M V / / V V / L mL        

 (30تا  24های  صفحه ،0شیمی ) ر خدمت تندرستی(ها د )مولکول

---------------------------------------------- 

 (محمد فائزنیا) «3» گزینة-153

 ی  اگازی ننج و نارهی کتجج اس :   «ناره - اگاز »در سدهل 

 1 980 0 0 0 0
E E E / E EAg Mn    

Ï¼±w kUI¨ kºA
  

 1 980 0
E E /Mn Ag   

 هی ننج و پفجینی کتجج اس :نار« پفجین -ناره »در سدهل 

 
0 4

0 4

0 0 0 0 0

0 0

E E E / E E

E E /

Pt Ag

Pt Ag

    

  

Ï¼±w kUI¨ kºA

  

ک  در ن   اگازی ننج و پفجاینی   « پفجین - اگاز »ب  اسن جرجیب برای سدهل 

 کتجج اس ی خهاهیم داش :

 0 4 1 98 2 380 0 0 0 0
E E E (E / ) (E / ) /Pt Mn Ag Ag      

Ï¼±w
  

 (53و  58های  صفحه ،0شیمی ) )آسایش و رفاه در سایة شیمی(

 (سعیدی محمّد امیر) «6» گزینة-156

e یایمی جمتسس بیشتری برای  اذب    هتی نته هتی رویی ن ا  ب  سه  سه 
 

eهت   یایم از ن  هتی نته دارنج  پر در واکای بت اجم
     گیرناج و کاتهی    ا

 یاایم   هاتی نتاه   ی سجسم ن اا  با  ساه    هت ک  سه  کااج در ةهرج  پیجا   

eمتسس کمتری برای  ذب ج
 یاایم وارد   هاتی نتاه    دارنج و در   تور  اجم 

 شهنج    واکای نم 

 هت: بررس  ستسر گزسا 

eجرجیب قجر  اک اجگ  )جمتسس برای گرصتن «: 2»گزساة 
    هات:     برای ساه

2 3
Zn Al Na     

از   یاایم بارای از دسا  داد  اتحتارو    هاتی نتاه    چه   یس اجم «:1»گزساة 

 یاایم ساهتفت  واکاای   هتی روی بیشتر اس  صداز روی بات  حداهل نتاه    اجم

 دهاج  نم 

از قاجر  اک ااجگ  ساه     (II)قجر  اک ااجگ  ساه   اگااز   «: 3»گزساة 

کدرساج   سک قطع  صدز  اگاز بت  حدهل ساجسم    بیشتر خهاهج بهد نیز سجسم 

  دهج نم واکای 

 (57و  55های  صفحه ،0شیمی ) )آسایش و رفاه در سایة شیمی(

---------------------------------------------- 

 (حسین طیبی امیر) «3» گزینة-150

 2 3 4 3 122 3 2Al O (s) C(s) Al(l) CO (g) e    صراساج هتل: 

 1 4 27
36 32 4

40 3 1
2

2
2 2

molCO mol Al gAl
?gAl : LCO / g Al

LCO molCO molAl
     

 1 12
36 3 6

40 3 1

2
2

2 2

molCO N emole
?e : LCO / N e

LCO molCO mole

A
A   


 


  

Al رم  Ag صراساج نبحتری برابر اس   دررسهب کرده  جهتیجی بت  رم 

 Ag (aq) e Ag(s)   واکای کتججی نبحتری :نیم 

 1 1
32 4 0 3

108 1 1

N emol Ag mole
?e : / g Ag / N e

gAg mol Ag mole

A
A   


 


  

 3 6 0 3 3 3/ N / N / NA A A   اختف  شمتر:e
 راساجدر دو ص 

 (58تا  53های  صفحه ،0شیمی ) )آسایش و رفاه در سایة شیمی(

---------------------------------------------- 

 (سیدرضا رضوی) «3» گزینة-154

 درس  اس  « 3»گزساة 

 :هت گزسا دتیس نتدرست  ستسر 

 شهد  کهارجز نمهن  ختتص از سیدیر  ح هب    «:2»گزساة 



 01: ةصفح  تجربي  هموازدد 4141جامع برای آمادگی کنکور مرحله دوم آزمون  
 

CO)2الان ا  و   ساح  سیدیر سک  ت اج کاهو   بت جه   ب  ا «:1»گزساة  )(s) 

 سک  ت ج  هتحهت  اس ی ستختتر  شتبی  نجارنج 

الان   در طایع  کاربن و    عاصرهتی اةد  ستزنجه  ت جا  کهو «:4»گزساة 

 سیدی یم ه تاج 

 (53و  58های  صفحه ،0شیمی ) ای از هنر، زیبایی و ماندگاری( )شیمی جلوه

---------------------------------------------- 

 (مسعود جعفری) «2» گزینة-154

 هتی دوم و سهم نتدرس  ه تاج  عاتر 

 هت: بررس  عاتر 

ژ  از صر اهل زسار   هاتی هیاجرو   دسا  نورد  شامتر اجام   عاتر  اول: برای با    

 کایم: استفتده   

2گتن   هتی دو شمتر پیهنج هت )شمتر  دا   2 2H C     

Nهتی هتتهژ   )شمتر اجم   4گتن   هتی س  )شمتر پیهنج- 

 2 17 2 2 11 4 4 0 6 1 11H ( ) ( ) ( )          

 17 11 6 3C H N O Cl  صر هل  هتحهت:   

ژ  و هتی نیتارو    الان   بین اجم پیهنج کهو 6عاتر  دوم: بت جه   ب  شحس زسری 

الان ا   ح اهب   گتن  دو پیهنج کاهو    شهد دق  کایج پیهنج دو کربن دسجه   

 شهد    

 
 از رنا     هت را ب  عاتر  سهم: در  حجودة  رئ ی رنگجانة ساز جمتم طهل  هج

 ز رنا  ناترن      هت را ب  ل  هجکاج و رنگجان  نترن   جمتم طه ساز  ذب   

جه   ب  اساح  جمت   شاراسط سح ات  صارک شاجهی پار از    کاج بت  ذب   

 ج  ز ت   شتب  د تی رنگجان  نترن   بیشتر خهاهاج باهد زسارا انارژی ناهر   

کاج بیشتر از نهر نترن   اسا  کا  رنگجاناة    سازی ک  اسن رنگجانة  ذب   

 کاج  دسگر  ذب   

 (85و  80های  صفحه ،0شیمی ) ای از هنر، زیبایی و ماندگاری( )شیمی جلوه

---------------------------------------------- 

 (زاده هادی مهدی) «3» گزینة-154

 انج     هتی )ب  و )   نتدرس  عاتر 

 هتی نتدرس : بررس  عاتر 

 هتی شیمیتس  جأثیری بر ننتتتس  نجارنج  گرهت در واکای عاتر  )ب : کتجتتیز

ر  ناهر جاهری پفجیاا    ژ  بت گتز اک ایا  د  عاتر  )  : واکای گتز هیجرو

جر اس   سرسع

 (33تا  35های  صفحه ،0شیمی ) تر( ای روشن )شیمی، راهی به سوی آینده

 (علی امینی) «2» گزینة-154

CO نورسم: دس     را ب  ابتجا  هلارستة اوتیة گتز 

 266 1
1 9

5 28
1g molCO

[CO] / mol.L
L gCO

   
¾Ã²»H

  

 کایم:  سسر  جول جرییرا  جعتدل را رسم   

 2 2CO(g) C CO (g)(s)   

 
1 9 0 0

2

1 9 2

/

x x x

/ x x x

  



¾Ã²»H

RHoÃÃûU

Â²jI÷U

  

شرط ن ا   ر   در تحظ  جعاتدل را بتزنهس ا  کارده و  ااجار   یاهل را   

 نورسم: دس     ب 

 
5 44

2 2
1 9 2 5 28

2
mol g

x L
gCO L mol /

mol ggCO
( / x) L

L mol

 

 

  

  

 0 7 1
x / mol.L    

 کایم: هتی   ئد  را  حتسا     اکاه  بت دارا بهد   اجار   یهلی خهاست 

 0 7 0 7
2 8

1 9 2 0 7 0 5

2
2 2 2

[CO ] / /
K /

[CO] ( / ( / )) ( / )

   



 ثتب  جعتدل 

 2 2 0 7
100 100 74

1 9 1 9
x ( / )

Ra %
/ /

    بتزده درةجی 

 (130تا  131های  صفحه ،0شیمی ) تر( ای روشن )شیمی، راهی به سوی آینده

---------------------------------------------- 

 (سروش عبادی) «3» گزینة-115

 نتدرس  اس  « 3»گزساة 

 :هت گزسا بررس  

زسار   ةهر   هتی کربن ن  ب  ستختتر پترازاسدن و عجد اک تسی اجم «:3»گزساة 

 س :   ا

 
اجام کاربن    1ی -2دارای عجد اک تسی  Cاجم  4باتبراسن در ستختتر پترازاسدنی 

 ه تاج  -3اجم کربن دارای عجد اک تسی  1دارای عجد اک تسی ةفر و 

8ةهر   صر هل  هتحهت  پترازاسدن ب  «:2»گزساة  10C H     و صر اهل  هتحاهت

8ةهر   استیر  ب  8C H هتی کربن  ه اهد در هار    اس ؛ باتبراسن شمتر اجم

  هتحهل اسن دو  تده برابر اس  

هماتنطهر کاا  از ساتختتر پااترازاسدن  شاخص اساا ی هار وا اااج    «:4»گزسااة   

Cپیهنج  3پترازاسدنی  C  پیهنج  3وC C  در ستختتر خهد دارد 

 عتدتة واکای سهختن پترازاسدن و  اجار ههای  اهرد نیاتز بارای    «:1»گزساة 

 سهختن سک  هل ن  برابر اس  بت:

 2 21 16 108 10 2 2 2C H O CO H O    

 21 22 4 100
1 1176

2 1 20
2 2

8 10
8 10 2 2

molO / LO L
molC H L

molC H molO LO
   

H¼À

H¼À  

 (111و  115های  صفحه ،0می شی) تر( ای روشن )شیمی، راهی به سوی آینده



 52: ةصفح  تجربي  هموازدد 4141جامع برای آمادگی کنکور مرحله دوم آزمون  
 

 ریاضي               

 

)بهزاد محرمی( «1»گزینة -111

تشکیل دنبالة هندسی دهند، بایدد    cو a، bکه سه جملة متوالی  برای این

bرابطة  a c 2 بی که تشدکیل دنبالدة   برقرار باشد. سه جملة دنباله حسا

 دهند:  هندسی می

 t ,t ,t4 7 8 

 t t t
2
7 4 8   

 (a d) (a d)(a d)
26 3 71 1 1     

 a d a d a d a d     2 2 2 236 12 21 101 1 1 1 

 
d

d a d a d a a d

t t


        

0215 2 0 2 15 0 15 01 1 1 1

1 16

 

 (12تا  11های  ، صفحه1)مجموعه، الگو و دنباله( )ریاضی  

---------------------------------------------- 

)عباس اشرفی( «   3»گزینة -111

 رسانیم:  کنیم و طرفین را به توان دو می فرض می Aعبارت را برابر 

 A      3 2 7 1 3 2 7 1 

 A ( )         2 3 2 7 1 3 2 7 1 2 9 2 7 1 

 A A ( )       2 2 26 2 8 2 7 6 2 7 1 

 A | |   2 6 2 7 1 

 ارت داخل قدرمطلق مثبت است. بنابراین:   عب

 A ( ) A A ( )         2 2 2 26 2 7 1 8 2 7 7 1 

 گیریم.  از طرفین جذر می

 | A | | | 7 1 

 داریم:  Aباتوجه به مثبت بودن 

 A  7 1 

 (22تا  21ی ها ، صفحه1های جبری( )ریاضی  های گویا و عبارت )توان 

)رضا سیدنجفی( «   3»گزینة -113

یدابیم کده    باتوجه به شکل نمودار درمی 0    و سدممی دارای یدر ریشدة مثبدت

 باشد. پس:  می

 f (x) (a )(x x) x (a )x ( a)x
2 21 2 2 1 3 2          

) خواهیم داشت:    a) (a )( )
20 3 4 1 2 0        

 a a a
2 6 9 8 8 0      

 2 22 1 0 1 0 1a a (a ) a          

fپس داریم  (x) x x   22 4  نتیجه:  و در 2

 f(x) (x ) b    22 1 1
¾zÄn

 

 a b     1 1 0 

 (21تا  27های  ، صفحه1ها( )ریاضی  ها و نامعادله )معادله 

---------------------------------------------- 

)سروش موئینی( «   3»گزینة -111

باید مقدار  و   در نقاط
x

x





3 1
2

 شود: 2یا  1برابر  

 
x

x x x x
x

3 1 1
1 3 1 2 2 1

2 2


            


 

 
x

x x x
x


         



3 1
2 3 1 2 4 3

2
 

/ و بنابراین:       3 5 

 (39تا  22های  ، صفحه1ها( )ریاضی  ها و نامعادله )معادله 

---------------------------------------------- 

)علیرضا نعمتی( «   1»گزینة -111

هر  باشد. 4ها  توان انتخاب کرد که اختلاف آن جفت عدد برای یکان و هزارگان می 5

 انتخاب داریم:  7و  6رقم دیگر  2حالت دارد و برای  2جفت 

 
n(A)

P(A)
n(S)

5 2 7 6 5
9 8 7 6 36
  

  
  

 

 (151تا  171های  ، صفحه1احتمال( )ریاضی  ار وم)آ 

---------------------------------------------- 

)سروش موئینی( «   1»گزینة -111

 در نظر بگیریم، داریم: vhو سرعت باد را  vpاگر سرعت حرکت پرنده را با 

 t t t 
®¨ SÎn Sz¬oM

  

200 200 200
9 9 4

50 50 50
x x

t
v v v v vp p h h h

       
  

®¨
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200

5 50 40 10
50 h h

h

v v
v

      


  

کشدد   متر بر دقیقه است، حال مدت زمدانی را کده طدول مدی    11بنابراین سرعت وزش باد برابر 

کنیم: متری را طی کند، پیدا می 011پرنده در جمت وزش باد مسیر 

300
5

50 10
x

t t
v

   


  

 (17تا  13های  ، صفحه1یاضی )هندسة تحلیلی و جبر( )ر 

---------------------------------------------- 

)سروش موئینی( «   1»گزینة -111

 1 8 4 8 4 1x x x x          

 
2

8 16 1 8 1x x x      
·H¼U

  

 
2 22 9 8 1 4 36 81 64 64x x x x x        
·H¼U

  

 24 28 17 0x x     

های معادلة سممی از رابطة  اختلاف ریشه
a


 آید، بنابراین داریم: بدست می 

 228 4 4 17 784 272 512 512 16 2( ) ( )( )         

 
16 2

4 2
4a


  اختلاف دو ریشه 

 (17تا  11های  ، صفحه1)هندسة تحلیلی و جبر( )ریاضی  

---------------------------------------------- 

)دانیال ابراهیمی( «   3»گزینة -111

مشددترب بددوده و    Dدر رأس  DOAو  DOFباتوجدده بدده اینکدده دو مثلدد    

 در یر راستا هستند، داریم:  OFو  AOهای  قاعده

  

 DOF

DOA

S OF DB
( )*

AO DAS




   

3
3

1
 

از طرفی چون 
DO OE

BF FC
 :طبق خواص تناسب داریم ، 

 DOA

ADE

DO BF DO S
( )**

OE FC DE S




     

2 2 2
3 5 5

 

 متشابه است و داریم:  ABCنیز با مثل   ADEمثل  

 2 21 1
4 16

ADE

ABC

S DA
( ) ( ) ( )***
BAS




   

 در نمایت داریم: 

2 1 3
3 7 5

5 16 40

( )( ) *****
( )*

DOF DOF DOA ADE

ABC DOA ADE ABC

S S S S
/

S S S S

   

   
        % 

 (72تا  91های  ، صفحه1)هندسه( )ریاضی  

---------------------------------------------- 

)معین کرمی( «   1»گزینة -111

2CHطبق قضیة فیثاغورس   الزاویه داریم:  است. از روابط طولی در مثل  قائم 

 2
AC CH BC  

 9 2 BC  

 

9
2

9 42
92

2
4

BM

BC

CM




  
 


 

 AMB

AHM

MB AH

S MB

HM AH HMS







   


9
2 92 4

5 52
2 4

 

 (72تا  71های  ، صفحه1)هندسه( )ریاضی  

---------------------------------------------- 

 (نواز رضا علی) «   3»گزینة -111

 داریم:  gو  fبا نوشتن ضابطة توابع 

 

2 1 2 1

1 1 3 3 1 4

2 3 1 4

x x x

f(x) x x , g(x) x x

x x

    
 

          
    

 

 

x x

x x

f g x

x x

x

  


   


    
   

 

2 2 1

3 1 1 1

2 1 3

5 3 4

1 4

´ÄnHjuQ 

 در نتیجه داریم: 

                                            y

                      x
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1

2

3

1 8 14
2 2

2 3 3
1 3 43
1 2 1

2 2 6
1 1 1

S ( )

S ( )

S




    




    


   



 

 (27تا  25های  ، صفحه1)تابع( )ریاضی  

---------------------------------------------- 

)سهیل ساسانی( «   1»گزینة -111

 520 360 160 180 20 20sin sin( ) sin( ) sin           

 200 180 20 20cos cos( ) cos        

 110 90 20 20cos cos( ) sin        

 430 360 70 90 20 20sin sin( ) sin( ) cos           

 2020 20 20 1
20 20 20 1

cossin cos tan

sin cos tan

     


      
 

 70 20 0 3 0 3 1 1 3 13
0 3 1 0 7 7

cot tan / / /

/ /

  
  

 
 

 (22تا  22های  ، صفحه1)مثلثات( )ریاضی  

---------------------------------------------- 

)محمدسجاد پیشوایی( «   3»گزینة -111

3
42 42 42 42 42 42

42
8 2 3 2 3 3 42 21

21
log log log log (log log )     

 42 423 1 3 7 3 1 3 3 3( (log log )) ( (a b)) a b         

 (117تا  173های  ، صفحه1)ریاضی )توابع نمایی و لگاریتمی(  

---------------------------------------------- 

می()بهزاد محر «   3»گزینة -113

 1 1 1 2 1 21
9 1 3 3 1 3 3 1

3
x y (x ) y x y

( ) ( ) ( )
            

 1 23 1 1 2 0 2 1x y
x y x y

           

 

( )

log (x y) log y log (x y) log y        2 2 12
22

2 1 2 1 

 
x y

log (x y) log ( y) log
y


       2

2 2 2 2
2 1 1

4
 

 1 2
2 2

1
2 2 2 4

24 4

x y x y
x y y

y y

 
       

 x y
( y ) y y y y

 
       

2 1 2 22 2 1 2 4 4 6 2 0 

 22 3 1 0y y    

 رویم:  به سراغ تعیین علامت برای حل نامعادله می

 
y

y y ( y )(y )
y




       




2
1

2 3 1 0 2 1 1 0 1
2

 

 
y

y
y y

  
  

 2

1
1 12 1

0 0 22 3 1
 

]3دست آوردن  حال به سراغ به y] رویم: می 

 y [ y] , ,


    
3 3

3 3 3 1 2 3
2

 

 (117تا  179های  ، صفحه1)توابع نمایی و لگاریتمی( )ریاضی  

---------------------------------------------- 

)سیدجواد نظری( «   3» گزینة-111

اسدت    3تدابعی خطدی بدا عدرض از مبددأ    fطور که از شکل مشخص است،  همان

3fرا به صورت  fبنابراین تابع  (x) mx  :فرض کرده و داریم  

 
1

1
2

3 2x

a(x )
lim

mx




 
 

1xاز طرفی در همسایگی     کندد بندابراین   ، صورت کسر به سمت صفر میل مدی

مخرج هم باید به سمت صفر میل کند تا پس از رفع ابمدا،، حاصدل حدد برابدر عددد   

 شود، پس: 2حقیقی 

 
1

3 2 0 3 2 0 3 2
x
lim mx m m


            

 3 4 1m m     

 کنیم:  دنظر را به صورت زیر بازنویسی کرده و رفع ابما، میبنابراین حد مور

 
1

1 0
03 2x

a(x )
lim

x




  
 

 
1 1

1 3 2 1 3 2
2

13 2 3 2x x

a(x ) x a(x )( x )
lim lim

(x )x x 

       
  

      
 

 
1

1
3 2 2 4 2

2x
lim a( x ) a a


          

 (199تا  112های  ، صفحه1)ترکیبی( )ریاضی  

 (59تا  51های  ، صفحه9)ریاضی  

---------------------------------------------- 

)سیدجواد نظری( «   1»گزینة -111

xدر نقطه  fکه تابع  برای این   :پیوسته باشد، باید 

 
x x

lim f(x) lim f(x) f ( )
  

   
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2

1 2 2

0 0 0 1

1

x x

x x

lim f(x) lim [cosx ] [( ) ]

lim f(x) lim [sinx] b[ sinx] [ ] b[ ] b( ) b

f ( ) acos a( ) a



  

 

  

      



        



       

 

 
x x

a
lim f(x) lim f(x) f ( ) b a

b  


       

 

2
2

2
 

aبنابراین حاصل  b    :2 برابر است با 2 4a b ( )     

 (171تا  192های  ، صفحه1)حد و پیوستگی( )ریاضی  

---------------------------------------------- 

)مجتبی نادری( «   1»گزینة -111

 احتمال موردنظر شرطی است.   

  تعداد حالاتی که مدادهای آبی و قرمز کنار هم نباشند عبارت است از:

 6 5 2 5 4! ! ! !    

 تعداد حالاتی که مدادهای آبی و قرمز در ابتدا و انتمای جعبه باشند عبارت است از: 

 4 2! ! 

 بنابراین احتمال موردنظر عبارت است از: 

 
! ! !

! !

 
  

  

4 2 4 2 1
5 4 5 4 4 10

 احتمال

 (151تا  177های  ، صفحه1)آمار و احتمال( )ریاضی  

---------------------------------------------- 

مجتبی هاشمی(سیّد) «   1»گزینة -111

 n , 10 5 

 i i(x x) (x x)

n

  
   

2 2
2 25

10
 

 2 250i(x x)   

2ها اضدافه شدود هدم    هایی برابر با میانگین به داده دانیم اگر داده می
i(x x)  و

 کند. هم میانگین تغییر نمی

 

i

new
new

new

(x x)

cv ( )
x x x x x




    

2 5250
1 520 20 2
2

 

 new

old

cv

cv
 

1 2
22

 

 (127تا  159های  ، صفحه1)آمار و احتمال( )ریاضی  

)حمید علیزاده( «   1»گزینة -111

 fD ( , )   

 g

x
D

x


 



3
0

2
 

 
2 3

2 30
x

x    
Z

RnILø
 

  g(f (x)) f gD x D , f (x) D   

  2 3 2 4x , [x] x       

a بنابراین: ,b b a    2 4 6 

 (19و  11، 17تا  11های  ، صفحه9)تابع( )ریاضی  

---------------------------------------------- 

)مهدی براتی( «   1»گزینة -111

1تابع ، در gبرای یافتن تابع 
f (x)
  به جایx ،4x دهیم: قرار می 

41 1 14 4f (x) f (x) f (x ) g(x) f (x )
       

·»nH» keH»

OaSµw¾M

 

1تلاقی تابع  4f (x )
   3وx یابیم.  را می 

1 14 3 4 3
f

f (x ) x f (f (x )) f (x )
       

ýoö »j pH

´ÄoÃ¬ïÂ¶

4 3x f (x )    

4fبا درنظر گرفتن  (x) x x    :داریم 

 4 3 3 4 2 1 1x (x ) x x x           

 2 22 1 1( x ) ( x )    

 2 2
0

4 4 1 1 4 3 0 3
4

x

x x x x x
x




        
 


¡¡ù

 

3
4

x      توانسدتیم بده   غیرقابل قبول است پس فقط یر نقطة برخورد دارندد. مدی

 عادله، با رسم نمودار تعداد نقاط برخورد را مشخص کنیم.   جای حل م

  

 (112تا  119های  ، صفحه1)ترکیبی( )ریاضی  

 (13تا  17های  ، صفحه9)ریاضی  
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)سید احمد زمانی( «   3»گزینة -131

f  کنیم: ضابطة تابع را ساده می (x) asin(bx) c  

 max min

|a| c
y , y c

|a| c

 
     

   

3
3 5 1

5
 

 3 1 4 4|a | |a | a        

 T
 



2

|b | b
|b |

    2 2 

0xچون نمودار تابع در سمت راست      نزولدی اسدت، بندابراینa  وb     مختلد

 هستند.  العلامت

 
a b

a b

  


   

4 2

4 2
  

 
4 2 1 1

4 2 1 3

a b c

a b c

     


       
 

 (71و  77، 92تا  91های  ، صفحه9)مثلثات( )ریاضی  

----------------------------------------------

)حمید علیزاده( «   1»گزینة -131

 24 10 3 0cos x cos x   

 2 1 2
2 2 1 10 3 0

2
cos x

cos x ( )


     

 22 2 1 5 5 2 3 0cos x cos x      

 22 2 5 2 3 0cos x cos x    

 
cos x

b
cos x

a cos x cos x cos


    

    
   



2 3
5 7

2 1 22 4 2 2
2 3

¡¡ù

 

 22
2 2

3 3
x k x k

 
      

 [ , ]
{ , , }

    
   

3 3 3
 

 0
3 3 3 3

( ) ( ) ( ) ( )
   

       ها مجموع جواب 

 (72تا  71های  ، صفحه9)مثلثات( )ریاضی  

---------------------------------------------- 

زاده( )احسان غنی «   1»گزینة -131

داندددیم  مدددی
2

2 4 8
2

3 2 4x

x
lim

x


 


کددده در تدددابع  ، ضدددمناا باتوجددده بددده ایدددن

2 4
3 2
x

f (x)
x





4داریددم   12 0ad bc      پددس تددابع نزولددی اسددت و در

2xسمت راست    :داریم 

 2 2 2 1
f

x f(x) f ( ) f (x) [f (x)]      
Â²»qº

 

 گاه داریم: آن 1bپس 

 
x x

x x x
lim lim

x x 

 
 



2 3 2 1
2 2 2 2

 

 (27تا  52های  ، صفحه9نهایت( )ریاضی  نهایت و حد در بی )حد بی 

---------------------------------------------- 

)سجاد داوطلب( «   3»گزینة -133

 
x

f ( x) f ( x)
lim

x 

  

0

1 1

 
x

f ( x) f ( ) f ( ) f ( x)
lim

x 

    


0

1 1 1 1
 

 
x x

f ( x) f ( ) f ( x) f ( )
lim lim f ( ) f ( )

x x
 

    

   
    

 0 0

1 1 1 1
1 1 

 حال داریم:

 
x x

f (x)
x


  



4 1

5 1

 1 1 5 4 9f ( ) f ( )       

 (22تا  22های  ، صفحه9)مشتق( )ریاضی  

----------------------------------------------

 (29)سراسری خارج از کشور ریاضی  «   3»گزینة -131

1fباتوجه به اینکه  ( )  :موجود است داریم 

1 )1 1f ( ) f ( )   

 پیوسته است یعنی:    1x( تابع در 2
x x

lim f(x) lim f(x) f ( )
  

 
1 1

1 

 کنیم:    ابتدا پیوستگی تابع را بررسی می

 1
2

1

1
1 1 0

1 0 1
1

x

x

lim ( x)
x

a b ( )

lim (x ax b) a b






      

   
    


 

 پذیری داریم:  و باتوجه به مشتق

 
f (x) f ( )

a ax

f (x) x a f ( ) a

 

 


       

    
      

2
1

1 1 1 1 2
2 2 0

2 1 2
 

1b( مقدار 1در رابطه ) aبا جایگذاری   شود.  می 

f(x)صورت  ضابطة تابع به x1بنابراین در  x 2  است و داریم: 1

 21 2 1 2 1 1 2 2 2 1 2 2 2f( ) ( )          

 (31تا  22های  ، صفحه9)مشتق( )ریاضی  
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)مهدی براتی( «   1»گزینة -131

2از نقطدة    A(x,y)فاصلة نقطة  0( , 2بده صدورت    ( 22 0d (x ) (y )    

2است. عبارت  6 1y x x    کنیم تا  را جایگزین میd  برحسب متغیرx 

 دست آید.  به

 2 2 2 22 6 1 4 4 6 1 2 5d (x ) ( x x ) x x x x x              

گیریم و برابر با  مشتق می xنسبت به  dاز 
1
3

 دهیم.  قرار می 

 
2 1

2 5 3 2 5 9 2
32 2 5

d x x x
x

         


 

2xدسددت آوردن عددرض نقطددة مددوردنظر،  بددرای بدده  در ضددابطة منینددی قددرار  را

 دهیم.  می

 22 6 1 4 12 1 9 3x
y x x y


           

 (177تا  39های  ، صفحه9)مشتق( )ریاضی  

---------------------------------------------- 

 الدین حسینی( )جمال  «   1»گزینة -131

 با ساده کردن ضابطة تابع داریم: 

f (x) x (x ) x x   

2 8 2
23 3 31  

( x )
f (x) x x x ( x )

x

  
     

5 1 1 2
23 3 3

3
8 2 2 2 4 1

4 1
3 3 3 3

  

fاز  (x)   داریم:  0

x x    2 1
4 1 0

2
  

fاز طرفی  (x)  درx 0    هدای نقداط   تعری  نشده اسدت، بندابراین مجموعدة طدول

}بیرانی تابع عبارت است از  , , }
1 1
0

2 2
   .

 (111تا  172های  ، صفحه9)ریاضی  ق()کاربرد مشت

---------------------------------------------- 

)لیلا مرادی( «   3»گزینة -131

  
 مساحت مستطیل ساخته شده برابر است با: 

 16S(x) x x   

 
x x

S (x) x x
x x

   
     

   

1 2 32
1 16

2 16 2 16
 

 
x

S (x) x x
x

 
       

 

3 32 32
0 3 32 0

32 16
 

 y x        
32 16 4

16 16
3 3 3

 

 شود با:    ترین مساحت برابر می پس بیش

 maxS    
32 4 128 128 3
3 93 3 3

 

 (117تا  119های  ، صفحه9)ریاضی  )کاربرد مشتق( 

)آریان حیدری( «   1»گزینة -131

هدا متقدارن، بدر میدور   که بیضی موردنظر، افقی، نسبت به میور عدرض    باتوجه به این

1ها مماس و دارای یر کانون  طول 1f ( , ) باشد: می 

  

 2 2 21 1 2
2 2

1 22

c c
a b c a e

b a


         


 

 (191تا  112های  ، صفحه9)ریاضی  (هندسه) 

---------------------------------------------- 

)عباس اشرفی( «   1»گزینة -131

 یابیم:  مرکز و شعاع دایره را می

 
2 4

1 2
2 2

O( , ) O( , )


    

 2 21 1 1
4 4 16 12 8 2

2 2 2
R a b c        

 یابیم: فاصلة مرکز دایره تا خط داده شده را می

 0 0
2 2 2 2

1 2 2 5

21 1

|ax by c| | |
OH

a b ( ) ( )

    
  

  

 

تدرین فاصدله   شدویم کوتداه   کنیم و متوجده مدی    شکل تقریبی دایره و خط را رسم می

AH    .است

 
5 3

2
2 2

AH OH OA AH OH R AH         

  
 (171تا  197های  ، صفحه9)ریاضی  (هندسه) 

----------------------------------------------

)سهیل ساسانی( «   3»گزینة -111

 
p)اولی آبی(  p+ )دومی آبی(  p)اولی قرمز(  p)دومی آبی(  

 
6 6 4 5 36 20 56
10 13 10 13 130 130 130
      

 (172تا  177های  ، صفحه9)ریاضی  (احتمال) 
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 شناسي زمین       

 (32داخل کشور تجربی ) «1»گزینة -111

گرفته که در نتیجه تدنش    خوردگی و تاقدیس شکل این شکل یر چینابتدا در 

باشد و سپس گسل معکوس عمل کرده که نوع تنش آن نیز فشداری    فشاری می

 است.

 (31و  21های  صفحه شناسی ، زمین) )ترکیبی(

---------------------------------------------- 

 (بهزاد سلطانی) «3»گزینة -111

 m h min

h min s
   

3
5 1 1 1

216 10
1 24 60 60

   

 
m

/
s


   

 

3 3
3216 10

0 25 10 250
24 6 6

   

 Q A V    

 
m m

m V V /
s s

   
3

2250 100 2 5   

 (79صفحة  شناسی ، زمین) (منابع آب و خاک)

---------------------------------------------- 

 (حامد جعفریان) «1» گزینة-113

رشید در یدر عدرض جغرافیدایی   به دلیل انیراف میور زمین، زوایای تابش خو

بده دلیدل کدروی بدودن    تدوان گفدت   همچنین مدی   در طول سال متفاوت است؛ 

 های جغرافیایی مختل  متفاوت است. زمین، زاویة تابش خورشید در عرض

 (19صفحة  شناسی ، زمین) (آفرینش کیهان و تکوین زمین)

---------------------------------------------- 

 (بهزاد سلطانی) «1» گزینة-111

آبخوان اشاره شده در صورت سوال آبخوان تیت فشار اسدت زیدرا بدین دو لایدة   

چاه )ال ( بالاتر از سدط  پیزومتریدر اسدت     شیلی قرار دارد. توجه کنید دهانه

پس چاه )ال (، چاه عادی است اما چاه )ب(، چاه آرتزین اسدت زیدرا دهاندة آن   

زمینی به طدور طبیعدی از طریدق    د. آب زیرتر از سط  پیزومتریر قرار دار پایین

شکستگی )گسل( به سط  زمین رسیده و باع  تشدکیل چشدمه شدده اسدت.   

 صیی  است. 2بنابراین، گزینة 

 (72و  72صفحة  شناسی، زمین))منابع آب و خاک(

 (32داخل کشور تجربی ) «1» گزینة-111

اکندگی کند نقشة پر ای که احتمال خطر بیماری خاصی را شناسایی می نقشه

 ژئوشیمی تمیه شود. ةشناسان رشت ژئوشیمیایی عناصر است که باید توسط زمین

 (22 صفحة شناسی، زمین) (شناسی و سلامت زمین)

---------------------------------------------- 

 (گلنوش شمس) «3» گزینة-111

دهندد  و ترکیدب   هدای تشدکیل   شناسدان در مطالعدات خدود، ندوع کدانی    زمین

هدا،   کنندد. آنمدا طدی ایدن بررسدی    گردها و غبارها را بررسی می یایی ریزشیم ژئو

ای بررسی و نیو  انتقال آنما تدا فواصدل    ها را با تصاویر ماهواره گرد ریز  سرچشمه

هدای حاصدل از استنشداب غبارهدا بدر   کنند تدا بتوانندد پیامدد    دور را مطالعه می

 کنند.ش اثرات آنما پیدا   هایی برای کاه بینی و راهکار سلامت انسان را پیش

 (27صفحة  شناسی ، زمین) (شناسی و سلامت زمین)

---------------------------------------------- 

 (سید مصطفی دهنوی) «3» گزینة-111

3ای زیاد و در حدود  های قاره سن ورقه باشدد. ابدردوران   میلیارد سدال مدی    /8

2آرکئن از  گیرد. بندابراین    می  میلیارد سال پیش را دربر 4میلیارد سال تا  /5

 گردد. ای به آرکئن برمی های قاره سن ورقه

میلیدون سدال قددمت دارندد. دوران    200ها حدداکثر      های بستر اقیانوس سنگ

میلیون سال پیش اسدت. بندابراین    251میلیون سال پیش تا  66از   مزوزوئیر

 گردد. ها به دوران مزوزوئیر برمی های بستر اقیانوس سن سنگ

 (12و  12های  صفحه شناسی، زمین) (آفرینش کیهان و تکوین زمین)

---------------------------------------------- 

 (بهزاد سلطانی) «1» گزینة-111

R   با توجه به شکل، کمترین فاصدلة خورشدید از زمدین در اول دی    ، مداه، نقطدة

   O ، )اوج )حضیض خورشدیدی( و بیشدترین فاصدلة آنمدا در اول تیرمداه، نقطدة

السدرطان    (، خورشید بر مدار رأسباشد. دراول تابستان )زمان O خورشیدی( می

 (.2تابش قائم دارد. )درستی گزینة 

 ها: هدلایل نادرستی سایر گزین

O «: 1»گزینة  مقددار    کمتدرین سرعت گردش زمین به دور خورشدید،    در زمان

 است.

 تابد. الجدی قائم می خورشید بر مدارهای استوا تا رأس در زمان M«: 0»گزینة 

R «: 4»گزینة  کمتدرین مقددار    زمان گردش زمدین بده دور خورشدید،    در زمان

 است.

 (17تا  11های  صفحه ،شناسی زمین) (آفرینش کیهان و تکوین زمین)

 روز شبانه   

 روز شبانه   



 05: ةصفح  تجربي  هموازدد 4141جامع برای آمادگی کنکور مرحله دوم آزمون  
 

 (مهدی جباری) «1» گزینة-111

هدا،   نمدر، شدیل    ،: سنگ گچ، ژیپسنیستندهایی که در برابر تنش مقاو،  سنگ

 دار ها، سنگ آهر حفره شیست

 (21صفحة  ،9شناسی  زمین) (های مهندسی شناسی و سازه زمین)

---------------------------------------------- 

اریمهدی جب) «1» گزینة-111

   

) 

دریای خزر و دریاچة آرال بازمانده اقیدانوس تتدیس هسدتند کده بسدته شددن   

ای ورقدة قداره    اقیانوس تتیس حاصل ادامدة فدرورانش ورقدة اقیانوسدی بده زیدر

 باشد. می

 (175و  13، 12های  صفحه شناسی، زمین) (ترکیبی)

---------------------------------------------- 

 (ریمهدی جبا) «1» گزینة-111

 آمتیست )کوارتز بنفش( –قیمتی(  مورد ال ( عقیق )نوعی کوارتز نیمه

 ترین کانة فلز مس )زمینة کانی کوارتز( پیریت ممم مورد ب( کالکو

 5هدای رسدی   درصدد و کدانی    12مورد ج( درصد وزنی کوارتز در پوستة زمدین   

درصد

مثدل   هدای مقداو،   های حداوی کدانی    های حاصل از تخریب سنگ مورد د( خاب

 کوارتز فاقد ارزش کشاورزی هستند.

 (57و  95، 99، 13، 12های  صفحه شناسی، زمین) (ترکیبی)

---------------------------------------------- 

 (مهدی جباری) «1» گزینة-111

گویند. این کانی سدیلیکاتی و بده    جد می به نوع شفاف و قیمتی کانی الیوین زبر

 گویند. دلیل به آن الیوین می رنگ سبز زیتونی است به همین

 (95صفحة  شناسی، زمین) (منابع معدنی و ذخایر انرژی، زیربنای تمدن و توسعه)

----------------------------------------------

 (مهدی جباری) «1» گزینة-113

سدازه و   زیدر    هدا و زمدین   ها، ترانشده    زمینی در تونل برآورد فشار و جریان آب زیر

هایی مانند سدها، بسیار ممم است و بخش بزرگدی از مشدکلات      ازهس حتی درون

 ها ناشی از برخورد با آب زیرزمینی است. و خسارت

 (25صفحة  شناسی، زمین) (های مهندسی شناسی و سازه زمین)

 (پور فرشید مشعر) «3» گزینة-111

های ناشی از کمبود روی مانندد کوتداهی قدد و    برای پیشگیری و درمان بیماری

Z اختلا ( اسدتفاده   incل )ضع ( در سیستم ایمنی بدن از قرص زینر یدا روی )

های ناشی از کمبود ید مانند گدواتر از نمدر    شود. برای پیشگیری از بیماری می

هدای ناشدی از کمبدود فلوئدور    شود. برای پیشگیری از بیماری دار استفاده می ید

ز خمیر دندان حداوی   توان ا مانند پوکی استخوان و به ویژه پوسیدگی دندان می

 فلوراید استفاده کرد.

خونی ناشدی از ازدیداد روی، میناماتدا در اثدر ازدیداد جیدوه و    توجه شود که کم

خشکی استخوان و فلورسیس دندانی در اثدر ازدیداد فلوئدور و )نده کمبدود ایدن   

 عناصر( هستند.

 (29تا  21های  صفحه شناسی، زمین) (شناسی و سلامت زمین)

---------------------------------------------- 

 (پور فرشید مشعر) «1» گزینة-111

ها، تشکیل پوستة جدیدد اقیانوسدی اسدت. خدروج مدواد    یکی از فواید آتشفشان

های میان اقیانوسی، سبب تشکیل پوستة  کوه   مذاب گوشته از میور میانی رشته

به میل تشدکیل    1شود. بنابراین، با توجه به اینکه در گزینة  جدید اقیانوسی می

های فدرورانش نادرسدت اسدت(،    اقیانوسی درست اشاره نشده است. )میل پوستة

 باشد. و پاسخ سوال همین گزینه میاست مورد غلط این 

 ها:    بررسی سایر گزینه

شددود و خدداب خاکسددتر و گددداز  آتشفشددانی از دهانددة آتشفشددان خددارج مددی   

 (.2ده در گزینة آورد )درستی عبارت ذکر ش وجود می حاصلخیزی را به

های گرمدابی(    های معدنی )کانسنگ فعالیت آتشفشانی منجر به تشکیل برخی رگه

 (.0شود. )درستی عبارت ذکر شده در گزینة  مانند طلا، نقره و مس می

ها، افزون بر خدروج اندرژی دروندی زمدین، منجدر بده آرامدش نسدبی          آتشفشان

 (.4در گزینة  شوند )درستی عبارت ذکر شده کره می های سنگ ورقه

 (177و  91، 97های  صفحه شناسی، زمین) (ترکیبی)

 


